
Loveyourhair
technical
GUIDE



DOWNLOAD SENS.ÙS APP



Una linea elegante, minimale impreziosita da lamine 
oro su verde menta pastello. Studiata in ogni dettaglio 
per rendere T@B>Ù un vero e proprio prodotto moda.

Fresca, dai profumi dolci e fruttati, caratterizzata da 
un’immagine ricercata ed elegante. 
T@B>Ù è il prodotto perfetto per creare uno stile unico.

T@B>Ù Man: Nero come l’eleganza maschile,  
argento come la forza dell’acciaio.  
La linea Man si rinnova in tutta la sua bellezza.

Uma linha elegante, minimal, enriquecida com 
lâminas de ouro sobre verde menta pastel. Estudada 
em todos os detalhes, para tornar T@B>Ù um 
verdadeiro produto de moda.

Uma linha fresca, com perfumes doces e frutados, 
caracterizada por uma imagem requintada e elegante. 
T@B>Ù é o produto perfeito para criar um estilo único. 

T@B>Ù Man: Preto como a elegância masculina, 
prateado como a força do aço.  
A linha Man renova-se em toda a sua beleza.

An elegant, minimal range of products embellished 
with gold printing on a pastel mint green background. 
Every detail has been studied to make T@B>Ù the 
ultimate fashion product. 

A refreshing new line with sweet and fruity fragrances 
and a sophisticated, elegant image. T@B>Ù is the 
perfect product to create a unique style.

T@B>Ù Man: black represents male elegance,  
silver the strength of steel.  
The Man range has been given a great new look.

Eine elegante, minimalistische Linie mit wertigen 
goldenen Schriftzügen auf Pastellmintgrün. Bis ins kleinste 
Detail entwickelt, ist T@B>Ù ein echtes Modeprodukt.

Eine frische Linie, mit süßen und fruchtigen Duftnoten und 
edlem und elegantem Erscheinungsbild. T@B>Ù ist das 
perfekte Produkt, um einen einzigartigen Stil zu zaubern.

T@B>Ù Man: Schwarz wie die maskuline Eleganz,  
Silber wie die Stärke von Stahl.  
Die Man linie erneuert sich in ihrer gesamten Schönheit.

Una línea elegante y minimalista, embellecida con  
láminas de oro sobre verde menta pastel. Desarrollada  
en cada detalle para hacer de T@B>Ù un auténtico 
producto de moda.

Una línea fresca, con aroma dulce y afrutado, 
caracterizada por una imagen sofisticada y elegante.  
T@B>Ù es el producto perfecto para crear uno estilo único.

T@B>Ù Man: negro como la elegancia masculina,  
plata como la fuerza del acero.  
La línea Man se renueva en toda su belleza.

Een elegante, minimale lijn, verfraait met bladgoud op een 
pastel mintgroene achtergrond. Ieder detail is bestudeerd 
om van T@B>Ù het ultieme fashion product te maken.

Een frisse lijn, met zoete en fruitige geuren, gekenmerkt 
door een verfijnde en elegante afbeelding. T@B>Ù is het 
perfecte product om een unieke stijl te creëren.

T@B>Ù Man: Zwart staat voor mannelijke elegantie,  
zilver als de kracht van staal.  
De Man lijn heeft een fantastische nieuwe look gekregen.

Une ligne élégante, minimaliste, enrichie de détails or 
sur fond vert menthe pastel. Étudiée dans les moindres 
détails pour faire de T@B>Ù  un véritable produit mode.

Une ligne fraîche, aux senteurs douces et fruitées, 
caractérisée par une image raffinée et élégante.  
T@B>Ù est le produit parfait pour créer un style unique.

T@B>Ù Man: noir comme l’élégance masculine,  
argent comme la force de l’acier.  
La ligne Man se renouvelle dans toute sa beauté.

Elegancka i minimalna linia wzbogacona złoceniami na 
pastelowej miętowej zieleni. Opracowana w najmniejszym 
detalu, aby uczynić T@B>Ù prawdzie modnym produktem.

Świeża linia o słodkich i owocowych zapachach, 
charakteryzująca się wyszukanym i eleganckim 
wzornictwem. T@B>Ù to doskonały produkt  
do kreowania wyjątkowego stylu.

T@B>Ù Man: Czerń nawiązująca do męskiej elegancji, 
srebro symbolizujące moc stali.  
Linia Man w nowej odsłonie, w pełnej okazałości.
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CONTROL
CONTROLLO
CONTROL
CONTRÔLE
CONTROLE
HALT
CONTROL
KONTROLA

Indica la capacità del prodotto nel gestire 
e mantenere la forma data al capello.

Indicates the product’s ability 
to keep the shape given to hair.

Indica la capacidad del producto de controlar  
y mantener la forma que le damos al cabello.

Indique la capacité du produit à gérer  
et à maintenir la forme donnée aux cheveux.

Indica a capacidade do produto de modelar  
e manter a forma dada ao cabelo.

Gibt an, wie gut das Produkt die dem Haar 
gegebene Form handhaben und erhalten kann.

Geeft aan in welke mate het product in staat  
is het haar in model te brengen en te houden.

Oznacza zdolność produktu do kontrolowania i 
utrzymania kształtu nadanego włosom.

el sistema

le système

il sistema

the numerical

NUMÉRICO

NUMÉRIQUE

NUMERICO

SYSTEM

La clasificación numérica 
facilita la elección de cada producto

Une classification numérique 
facilite le choix des différents produits

Il primo numero indica il 
livello di controllo  

del prodotto

The first number  
indicates the product’s 

control level

El primer número indica 
el nivel de control  

del producto

Le premier numéro 
indique le niveau  

de contrôle du produit

O primeiro número indica 
o nível de controle  

do produto

Die erste Zahl  
gibt den Haltegrad  

des Produktes an

Het eerste nummer  
geeft de stevigheid van 

het product aan

Pierwsza cyfra  
oznacza poziom  
kontroli produktu

Una classificazione numerica  
facilita la scelta dei singoli prodotti

Products are classified by numbers  
to make it easier to choose them

3

Ext
ra

 lig
ht

Lig
ht

So
ft

M
ed

iu
m

Extra Light

Light

Soft

Medium
Strong

Extra Strong

St
ro

ng

Ext
ra

 S
tro

ng

30 1 2 4 5

3



5

SHINE
LUCENTEZZA

BRILLO
BRILLANCE

BRILHO
GLANZ
GLANS

POŁYSK

Indica la capacità del prodotto  
di dare luminosità o opacità al capello.

Indicates the matt or shiny finish  
the product gives hair.

Indica la capacidad del producto  
de aportar luminosidad u opacidad al cabello.

Indique la capacité du produit à donner 
de la luminosité aux cheveux ou à les matifier.

Indica a capacidade do produto  
de conferir brilho ou opacidade ao cabelo.

Gibt an, wie gut das Produkt dem Haar Glanz 
oder ein mattes Finish verleihen kann.

Geeft aan in welke mate het product  
het haar glans geeft of mat maakt.

Oznacza zdolność produktu do nadawania 
włosom połysku lub matowości.

o sistema

das numerische

het numerieke

system

NUMÉRICO

SYSTEM

SYSTEEM

NUMERYCZNY

Il secondo numero indica 
il livello di lucentezza  
del prodotto

The second number 
indicates the product’s 
level of shine

El segundo número 
indica el nivel de brillo  
del producto

Le second numéro 
indique le niveau  
de brillance du produit.

O segundo número 
indica o nível de brilho 
que o produto confere

Die zweite Zahl  
gibt den Glanzgrad  
des Produktes an

Het tweede nummer 
geeft de glans van 
het product aan

Druga cyfra  
oznacza poziom  
połysku produktu

Uma classificação numérica  
facilita a escolha de cada produto

Ein Nummernsystem erleichtert  
die Auswahl der einzelnen Produkte

Een numerieke kleurindeling vereenvoudigt 
de keuze van de afzonderlijke producten

Klasyfikacja numeryczna ułatwia  
wybór poszczególnych produktów
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Natural
Natural Shimmer

Subtly Shiny

Beaming

Ultimate Beam

Extra Gloss
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A LINHA  
INTEIRAMENTE DEDICADA  
AO UNIVERSO MASCULINO

DIE LINIE,  
DIE GANZ DER MÄNNERWELT 
GEWIDMET IST.

EEN LIJN  
VAN PRODUCTEN SPECIAAL 
ONTWIKKELD VOOR MANNEN.

LINIA W CAŁOŚCI  
DEDYKOWANA  
MĘSKIEMU ŚWIATU

LA LINEA  
INTERAMENTE DEDICATA  

AL MONDO MASCHILE

A RANGE  
OF PRODUCTS FORMULATED 

EXCLUSIVELY FOR MEN

UNA LÍNEA  
COMPLETAMENTE DEDICADA  

AL MUNDO MASCULINO

LA LIGNE  
ENTIÈREMENT DÉDIÉE  
AU MONDE MASCULIN
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Gel senz'alcool a tenuta ultra forte. Ideale per effetti decisi e scolpiti. 
Modo d'uso: distribuire il prodotto tra le mani e applicarlo uniformemente su capelli 
umidi o asciutti modellandolo in base allo stile desiderato.

Fissaggio extra forte generato da piccole molecole, senza sgraditi 
effetti polvere.

Alcohol-free, extra strong hold hair gel. Ideal for bold, sculptured looks.
How to use: rub the product between your hands and apply evenly to damp or dry hair, 
working into the desired style.

The extra strong hold is created by small molecules and leaves no 
undesirable flaky effects.

Gel sin alcohol con fijación extrafuerte. Ideal para un efecto firme y esculpido. 
Modo de empleo: distribuir el producto entre las manos y aplicarlo uniformemente 
sobre el cabello húmedo o seco, modelándolo según el estilo deseado.

Fijación extrafuerte generada por pequeñas moléculas, evitando el 
molesto efecto polvo.

Gel sans alcool à tenue ultra forte. Idéal pour des effets fixés et sculptés. 
Mode d’emploi: distribuer le produit dans le creux des mains et l’appliquer 
uniformément sur les cheveux humides ou secs en modelant suivant le style désiré.

Fixation extra forte générée par des petites molécules, sans 
effet poussière.

Gel sem álcool com fixação ultra-forte. Ideal para efeitos marcados e esculpidos. 
Modo de usar: distribua o produto entre as mãos e aplique-o uniformemente sobre os 
cabelos húmidos ou secos, modelando conforme o estilo desejado.

Fixação extra-forte gerada por pequenas moléculas, sem os 
desagradáveis efeitos pó.

Gel, ohne Alkohol, für ultrastarken Halt. Ideal für entschiedene und definierte Looks. 
Anwendung: Das Gel in den Händen verteilen und gleichmäßig, je nach gewünschtem 
Look, auf das feuchte oder trockene Haar auftragen.

Extra starker Halt, der durch kleine Moleküle entsteht, ohne 
unerwünschte Rückstände.

Alcoholvrije gel met een ultrasterke hold. Ideaal voor gedefinieerde en gemodelleerde effecten. 
Gebruiksaanwijzing: verdeel het product over de handen, breng het gelijkmatig over 
vochtig of droog haar aan, en breng het naar wens in model.

Extra sterke fixering die tot stand wordt gebracht door kleine 
moleculen, zonder te schilferen.

Żel bezalkoholowy bardzo mocno utrwalający. Doskonały do kreowania zdecydowanego, 
rzeźbionego efektu. 
Sposób użycia: rozprowadzić produkt na dłoniach i równomiernie nałożyć na wilgotne 
lub suche włosy. Wymodelować odpowiednio do wybranego stylu.

Super mocne utrwalanie dzięki małym cząsteczkom, bez 
niekorzystnych efektów proszku.
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SCULPTING
GEL
Gel Ultra Forte
Extra Strong Gel

150ml 
5.07 fl.oz.

SHINE 4

CONTROL

CONTROLLO - CONTROL - CONTRÔLE
CONTROLE - HALT  - KONTROLA

LUCENTEZZA - BRILLO - BRILLANCE
BRILHO - GLANZ - GLANS - POŁYSK

Extra Strong

Subtly Shiny

5
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5
Gel nero senz'alcool a tenuta ultra forte. Maschera i capelli bianchi in modo 
naturale, senza dare la percezione di una colorazione artificiale donando 
incredibile fissaggio. Non lascia residui, non macchia cuscini e/o vestiti. 
Modo d'uso: distribuire il prodotto tra le mani e applicarlo uniformemente 
su capelli umidi o asciutti modellandoli in base allo stile desiderato.
L’equilibrio pigmentante modula l’effetto anti giallo e l’effetto 
camouflage in tutte le percentuali di capelli bianchi, sviluppando una 
fase gelificante estremamente forte ma flessuosa.
Alcohol-free, extra strong hold black hair gel. Covers white hair so naturally no 
one will know it is an artificial color, delivering incredible hold. Does not leave 
residue or stain pillows or clothes. 
How to use: rub the product between your hands and apply evenly to damp 
or dry hair, working into the desired style.
The well-balanced pigments ensure optimal anti-yellow and 
camouflage effects on all percentages of white hair, for a gel with an 
exceptionally strong but flexible hold.
Gel negro sin alcohol con fijación extrafuerte. Disimula las canas de forma 
natural, sin que de la impresión de un color artificial, aportando una gran 
fijación. No deja residuos y no mancha la almohada ni la ropa. 
Modo de empleo: distribuir el producto entre las manos y aplicarlo 
uniformemente sobre el cabello húmedo o seco, modelándolo según el 
estilo deseado.
El equilibrio pigmentante modula el efecto antiamarillo y el efecto 
camuflaje en todos los porcentajes de canas, consiguiendo un poder 
gelificante extremadamente fuerte pero flexible.
Gel noir sans alcool à tenue ultra forte. Masque les cheveux blancs de manière 
naturelle, sans donner l’impression d’une couleur artificielle et en leur apportant une 
fixation incroyable. Ne laisse pas de résidus, ne tache pas les oreillers ni les vêtements. 
Mode d’emploi: distribuer le produit dans le creux des mains et l’appliquer 
uniformément sur les cheveux humides ou secs en modelant suivant le style désiré.
L’équilibre pigmentant module l’effet anti-jaunissement et l’effet 
camouflage quel que soit le pourcentage de cheveux blancs, en 
développant une phase gélifiante extrêmement forte mais souple.
Gel preto sem álcool com fixação ultra-forte. Esconde os cabelos brancos de modo 
natural, sem dar a percepção de uma coloração artificial, proporcionando uma 
incrível fixação. Não deixa resíduos, não mancha os travesseiros e/ou as roupas. 
Modo de usar: distribua o produto entre as mãos e aplique-o uniformemente 
sobre os cabelos húmidos ou secos, modelando conforme o estilo desejado.
O equilíbrio dos pigmentos modula o efeito antiamarelo e o 
efeito camouflage com todas as percentuais de cabelos brancos, 
desenvolvendo uma fase gelificante extremamente forte mas flexuosa.
Gel, ohne Alkohol, für ultrastarken Halt. Kaschiert graues Haar auf 
natürliche Weise, ohne dabei wie eine künstliche Farbe zu wirken, und 
verleiht unglaublichen Halt. Hinterlässt keine Rückstände, hinterlässt keine 
Flecken auf Kopfkissen und/oder Kleidung. 
Anwendung: Das Gel in den Händen verteilen und gleichmäßig, je nach 
gewünschtem Look, auf das feuchte oder trockene Haar auftragen.
Das enthaltene Pigment sorgt für einen Anti-Gelbstich- und einen 
Camouflage-Effekt bei allen Grauhaaranteilen. Die gelbildende 
Phase ist extrem stark, aber gleichzeitig flexibel.
Alcoholvrij, met een ultrasterke hold black hair gel. Bedekt grijs haar op 
natuurlijke wijze zonder de indruk van een kunstmatige kleuring te wekken, 
en houdt het haar bijzonder goed in model. Laat geen resten achter, geeft 
niet af op kussens en/of kleding. 
Gebruiksaanwijzing: verdeel het product over de handen, verdeel het 
gelijkmatig over vochtig of droog haar, en breng het naar wens in model.
De uitgebalanceerde pigmenten gaan een gele gloed tegen en 
camoufleren alle percentages grijs haar, waarbij een gelvormende 
werking ontstaat voor een bijzonder sterke maar flexibele hold.
Czarny żel bezalkoholowy bardzo mocno utrwalający. W naturalny sposób 
kryje siwe włosy bez efektu sztucznego farbowania, nadając niewiarygodnego 
utrwalenia. Nie pozostawia śladów, nie plami poduszek i odzieży. 
Sposób użycia: rozprowadzić produkt na dłoniach i równomiernie nałożyć na 
wilgotne lub suche włosy. Wymodelować odpowiednio do wybranego stylu.
Wyważone proporcje pigmentów modulują efekt przeciwdziałania żółtym 
odcieniom oraz efekt kamuflażu, bez względu na procentowy udział siwych 
włosów, tworząc żelującą konsystencję, bardzo mocną, ale elastyczną.
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SCULPTING
BLACK GEL
Gel Nero Ultra Forte
Extra Strong Black Gel

150ml 
5.07 fl.oz.

SHINE

CONTROL

CONTROLLO - CONTROL - CONTRÔLE
CONTROLE - HALT  - KONTROLA

LUCENTEZZA - BRILLO - BRILLANCE
BRILHO - GLANZ - GLANS - POŁYSK

Extra Strong

Subtly Shiny

5
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MEDIUM
BLACK GEL
Gel Nero Modellante
Modeling Black Gel

150ml 
5.07 fl.oz.

3
Gel modellante e lucidante per capelli. Maschera i capelli bianchi in modo naturale, senza dare 
la percezione di una colorazione artificiale donando incredibile luminosità. L’eccesso si rimuove 
con lo shampoo. Non contiene alcool, non lascia residui, non macchia cuscini e/o vestiti.
Modo d’uso: applicare dopo lo shampoo su capelli umidi e tamponati, distribuire 
uniformemente. Procedere all’asciugatura. In alternativa, per potenziare l’effetto modellante, 
applicare a capelli asciutti e conferire con le dita l’effetto desiderato.
La morbida fase gelificante pigmentata, maschera in modo naturale i 
capelli bianchi ed attenua gli indesiderati riflessi gialli.
Modeling hair gel for extra shine. Covers white hair so naturally no one will know it is an 
artificial color and delivers incredible shine, too. Any excess is removed with shampoo. 
Does not contain alcohol, does not leave residue or stain pillows or clothes.
How to use: apply to damp, towel-dried hair after shampooing, distributing evenly. 
Dry hair. For a more sculptured hold, apply to dry hair and style with your fingers.
The soft pigmented gel consistency naturally conceals white hair and 
reduces unwanted yellow tones.
Gel modelador efecto brillo para el cabello. Disimula de forma natural las canas, sin dar la 
impresión de un color artificial, y aporta una gran luminosidad. El exceso de producto se elimina 
con el champú. No contiene alcohol, no deja residuos y no mancha la almohada ni la ropa.
Modo de empleo: aplicar sobre el cabello húmedo y secado con una toalla 
delicadamente después de haberlo lavado, y a continuación distribuir el producto 
uniformemente. Continuar con el secado. O bien, para potenciar el efecto modelador, 
aplicar con el cabello seco y  trabajar con los dedos, hasta conseguir el estilo deseado.
La fase suave gelificante pigmentada disimula de forma natural las canas y 
suaviza los no deseados reflejos amarillos.
Gel modelant et lustrant pour cheveux. Masque les cheveux blancs de manière naturelle, 
sans donner l’impression d’une couleur artificielle et en leur apportant une luminosité 
incroyable. L’excès de gel s’élimine avec le shampooing. Ne contient pas d’alcool, ne laisse 
pas de résidus, ne tache pas les oreillers ni les vêtements.
Mode d’emploi: appliquer après le shampooing sur les cheveux humides pré-séchés à la 
serviette, distribuer uniformément. Procéder au séchage au sèche-cheveux. En alternative, pour 
renforcer l’effet modelant, appliquer sur les cheveux secs et donner le style désiré avec les doigts.
La phase gélifiante pigmentée masque les cheveux blancs de façon 
naturelle et atténue les reflets jaunes indésirables.
Gel modelante e abrilhantante para cabelos. Cobre os cabelos brancos de modo 
natural, sem dar a percepção de uma coloração artificial, proporcionando uma incrível 
luminosidade. O excesso remove-se com o shampoo. Não contém álcool, não deixa 
resíduos, não manche travesseiros e/ou roupas.
Modo de usar: Conselhos de utilização: aplicar após o shampoo nos cabelos húmidos e 
secos com uma toalha, distribuir uniformemente.  Proceder à secagem. Alternativamente, 
para potenciar o efeito modelante, aplicar nos cabelos secos e modelar os cabelos com os 
dedos da forma desejada.
A fase gelificante pigmentada macia, cobre de forma natural os cabelos 
brancos e atenua os indesejáveis reflexos amarelados.
Modellierendes und glanzgebendes Haargel. Kaschiert graues Haar auf natürliche Weise, 
ohne dabei wie eine künstliche Farbe zu wirken, und verleiht unglaublichen Glanz. Ein 
Überschuss lässt sich mit dem Shampoo auswaschen. Enthält keinen Alkohol, hinterlässt 
keine Rückstände, hinterlässt keine Flecken auf Kopfkissen und/oder Kleidung.
Anwendung: Nach der Haarwäsche auf das handtuchtrockene Haar auftragen und gleichmäßig 
verteilen. Dann das Haar trocknen. Alternativ dazu, um die Modellierwirkung zu steigern, auf das 
trockene Haar auftragen und mit den Fingern den gewünschten Effekt verleihen.
Das weiche gelbildende Pigment kaschiert graues Haar auf natürliche 
Weise und schwächt den unerwünschten Gelbstich ab.
Modelleergel voor glans. Bedekt grijs haar op natuurlijke wijze zonder de indruk van een 
kunstmatige kleuring te wekken, en laat het haar ongelooflijk glanzen. Het overtollige 
product wordt bij het wassen verwijderd. Bevat geen alcohol, laat geen resten achter, 
vlekt niet op kussens en/of kleding.
Gebruiksaanwijzing: na het wassen op handdoekdroog haar aanbrengen en 
gelijkmatig verdelen. Het haar drogen. Als alternatief, om het modellerende effect te 
versterken, op droog haar aanbrengen en met de vingers het gewenste het effect geven.
De zachte gepigmenteerde gel maskeert grijs haar op natuurlijke wijze en 
gaat een ongewenste gele gloed tegen.
Żel modelujący i nabłyszczający do włosów. W naturalny sposób kryje siwiznę bez efektu 
sztucznego farbowania, nadając włosom niewiarygodnego połysku. Nadmiar usuwa się przy 
pomocy szamponu. Nie zawiera alkoholu, nie pozostawia śladów, nie plami poduszek i odzieży.
Sposób użycia: nakładać po myciu szamponem na mokre włosy odciśnięte w ręcznik, 
rozprowadzać równomiernie. Przystąpić do suszenia. Ewentualnie, dla wzmocnienia 
rezultatu modelowania, nałożyć na suche włosy i nadać palcami odpowiedniego efektu.
Miękka żelowa konsystencja z pigmentami w naturalny sposób kryje siwe 
włosy i łagodzi niepożądane żółte odcienie.

SHINE

CONTROL

CONTROLLO - CONTROL - CONTRÔLE
CONTROLE - HALT  - KONTROLA

LUCENTEZZA - BRILLO - BRILLANCE
BRILHO - GLANZ - GLANS - POŁYSK

Medium

Subtly Shiny

3
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UP
BLACK
Polvere 
Volumizzante Nera
Volumizing
Black Powder

7g 
0.24 oz.

3
Polvere volumizzante nera per capelli, ideale per donare extra-volume e corpo istantaneamente.
Modo d’uso: Distribuire alla radice dei capelli asciutti per creare volume istantaneo e/o 
applicare su lunghezze per un volume totale e strutturato.
La resina volumizzante pigmentata aderisce al capello creando un effetto velato 
e dando al tempo stesso corpo alle radici, con forte effetto volume/texture.

Black volumizing hair powder that gives instant extra volume and body.
How to use: work into the roots of dry hair to create instant volume and/or apply to 
lengths for total sculptured volume.
The volumizing pigmented resin adheres to the hair, creating a sheer 
effect while giving the roots extra body, boosting volume and texture.

Polvo voluminizador negro para el cabello, ideal para aportar volumen extra y cuerpo al instante.
Modo de empleo: distribuir en la raíz del cabello seco para crear un volumen 
instantáneo y/o aplicar en largos para un volumen total y estructurado.
La resina voluminizadora pigmentada se adhiere al cabello creando un 
efecto sutil y dando al mismo tiempo cuerpo a las raíces, aportando un 
fuerte efecto volumen/textura.

Poudre volumisante noire pour cheveux, idéale pour donner instantanément plus de 
volume et de corps.
Mode d’emploi: Répartir à la racine des cheveux secs pour créer un volume instantané 
et/ou appliquer sur les longueurs pour un volume total et structuré.
La résine volumisante pigmentée adhère au cheveu en créant un effet voilé 
tout en donnant du corps aux racines, avec un effet volume/texture renforcé.

Pó volumizante preto para cabelos, ideal para proporcionar um extra-volume e corpo 
instantaneamente.
Modo de usar: Distribuir na raiz dos cabelos secos para criar um volume instantâneo 
e/ou aplicar nos comprimentos para um volume total e estruturado.
A resina volumizante pigmentada adere ao cabelo criando um efeito 
velado e conferindo, ao mesmo tempo, corpo às raízes, com um forte 
efeito volume/textura.

Schwarzes Volumen-Puder, ideal, um dem Haar sofort Extra-Volumen und Fülle zu verleihen.
Anwendung: Auf dem Haaransatz des trockenen Haares verteilen, um sofort Volumen zu 
verleihen und/oder auf die Längen auftragen für vollkommenes und strukturiertes Volumen.
Das pigmentierte volumengebende Harz haftet am Haar, erzeugt einen 
Satineffekt und verleiht dem Ansatz gleichzeitig Fülle, viel Volumen 
und Konsistenz.

Zwart volume gevend poeder voor het haar, ideaal om het haar onmiddellijk extra volume 
en body te geven.
Gebruiksaanwijzing: strooi het product over de haaraanzet van droog haar om 
het onmiddellijk meer volume te geven, en/of over de lengte voor een totaal en 
gestructureerd volume.
De volume gevende gepigmenteerde hars hecht aan het haar en creëert zo 
een verhullend effect, en geeft tegelijkertijd body aan de haaraanzet, met 
een sterk volume-/textuureffect.

Czarny puder do włosów zwiększający objętość, przeznaczony do błyskawicznego kreowania 
super objętości i siły.
Sposób użycia: Rozprowadzić przy korzeniach na suchych włosach, aby uzyskać 
natychmiastowy efekt objętości, lub na długości, aby uzyskać dynamiczną i 
strukturalną objętość.
Żywica z pigmentami zwiększająca objętość, przylega do włosa tworząc 
efekt osłony, wzmacniając jednocześnie włosy przy korzeniach z silnym 
efektem zwiększonej objętości/ tekstury.

SHINE

CONTROL

CONTROLLO - CONTROL - CONTRÔLE
CONTROLE - HALT  - KONTROLA

LUCENTEZZA - BRILLO - BRILLANCE
BRILHO - GLANZ - GLANS - POŁYSK

Medium

Ultra Matt

3
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Cera matt cremosa a tenuta forte. Ideale per effetti texture naturali 
destrutturati. Rimodellabile più volte e facile da eliminare.
Modo d'uso: Applicare una piccola quantità a capelli umidi o asciutti 
separando le ciocche con le dita.
La fase fissativa aderisce con decisione allo stelo 
definendolo e fissandolo.

Strong hold creamy matt wax. Ideal for creating natural and destructured 
textured looks. Hair can be restyled again and again and wax is easy to remove.
How to use: apply a small amount of wax to damp or dry hair, separating 
the strands with your fingers.
It adheres firmly to the hair shaft, giving it definition 
and hold.

Cera mate cremosa con fijación fuerte. Ideal para
un efecto con textura natural estratégicamente despeinado. Permite 
remodelar el peinado varias veces y es fácil de eliminar.
Modo de empleo: aplicar una pequeña cantidad con
el cabello húmedo o seco separando los mechones con los dedos.
La fase fijadora se adhiere con fuerza al tallo del 
cabello, definiéndolo y fijándolo.

Cire mate crémeuse à tenue forte. Idéale pour des effets de texture, 
naturels et déstructurés. Remodelable plusieurs fois et facile à éliminer.
Mode d’emploi: Appliquer une petite quantité sur les  cheveux humides 
ou secs en séparant les mèches avec les doigts.
La phase fixatrice adhère fortement à la tige du cheveu 
en la définissant et en la fixant.
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FLEX
WAX
Cera Matt Forte
Strong Matt Wax

75ml 
2.53 fl.oz.

SHINE 0

CONTROL

CONTROLLO - CONTROL - CONTRÔLE
CONTROLE - HALT  - KONTROLA

LUCENTEZZA - BRILLO - BRILLANCE
BRILHO - GLANZ - GLANS - POŁYSK

Strong

Ultra Matt

4

Cera matte cremosa com fixação forte. Ideal para: efeitos texturas naturais 
desestruturadas. Remodelável várias vezes e fácil de eliminar.
Modo de usar: Aplicar uma pequena quantidade nos cabelos húmidos 
ou secos, separando as madeixas com os dedos.
A fase fixadora adere com decisão à haste definindo-a 
e fixando-a.

Cremiges Matt Wax für starken Halt. Ideal für natürliche, destrukturierte 
Looks. Mehrmals neu modellierbar und leicht zu entfernen.
Anwendung: Eine kleine Menge auf das feuchte oder trockene Haar 
auftragen und dabei die einzelnen Strähnen mit den Fingern trennen.
Die Fixierung haftet entschieden am Haarschaft, 
definiert und fixiert.

Een romige matte wax met een sterke hold. Ideaal voor natuurlijke en 
bewegelijke textuureffecten. Meerdere malen te modelleren en eenvoudig 
te verwijderen.
Gebruiksaanwijzing: Breng een kleine hoeveelheid op vochtig of 
droog haar aan door met de vingers plukjes te maken.
De fixerende bestanddelen geven veel stevigheid aan het 
haar oppervlak en aanzet, geeft een lange houdbaarheid.

Matowy kremowy wosk mocno utrwalający. Przeznaczony do: naturalnych, 
destrukturyzowanych efektów tekstury. Do wielokrotnego ponownego 
modelowania. Prosty do usunięcia.
Sposób użycia: Nałożyć niewielką ilość na wilgotne lub suche włosy i 
rozdzielić pasma palcami.
Działanie utrwalające, zdecydowane przyleganie do 
rdzenia definiuje i utrwala.
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48

Gomma morbida manipolabile, dona movimento per stili flessibili e 
definiti con effetto lucido.
Modo d’uso: a capelli bagnati o asciutti, sfregare una piccola quantità di 
gomma fra le mani e distribuire sui capelli.
La formulazione estremamente elastica permette alla luce di 
riflettere, creando un incredibile effetto luminoso al capello.

Soft molding gum that gives hair movement, creating flexible and defined 
styles with unbeatable shine.
How to use: apply to wet or dry hair, rub a small amount of gum 
between your hands and work evenly into hair..
The highly flexible formula helps reflect the light, giving the 
hair incredible shine.

Cera suave moldeable, aporta movimiento para crear estilos flexibles y 
definidos con efecto brillo.
Modo de empleo: con el cabello mojado o seco, frotar una pequeña 
cantidad de cera entre las manos y distribuir sobre el cabello.
Su fórmula extremadamente elástica permite que la luz se 
refleje, aportándole al cabello un increíble efecto luminoso.

Gomme douce et malléable, donne du mouvement pour des styles 
flexibles et définis et un effet brillant.
Mode d’emploi: frotter une petite quantité de produit entre les mains 
puis répartir sur les cheveux humides ou secs.
La formulation extrêmement élastique permet la réflexion de la 
lumière, en créant un splendide effet lumineux sur les cheveux.
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SHINE
WAX

Goma macia manipulável, confere movimento às hastes flexíveis e 
definidas com efeito brilhante.
Modo de usar: nos cabelos molhados ou secos, esfregar uma pequena 
quantidade de goma entre as mãos e distribuir nos cabelos.
A sua fórmula extremamente elástica permite a reflexão da 
luz, criando um incrível efeito luminoso nos cabelos.

Weicher und formbarer Gum, verleiht Bewegung für flexible und 
definierte Styles mit Glanz-Effekt.
Anwendung: Auf das nasse oder trockene Haar auftragen, dazu eine 
kleine Menge des Gums in den Händen verreiben und im Haar verteilen.
Die extrem elastische Formel reflektiert das Licht und sorgt 
für einen unglaublichen Glanzeffekt auf dem Haar.

Zachte modelleerbare wax, geeft beweging aan het haar voor flexibele en 
gedefinieerde stijlen met een ongelofelijk glanseffect.
Gebruiksaanwijzing: wrijf een kleine hoeveelheid wax tussen de 
handen en verdeel het over het natte of droge haar.
Door de bijzonder elastische formule wordt het licht weerkaatst, 
waardoor het haar een ongelofelijk stralend effect krijgt.

Miękka guma do kształtowania rękoma nadaje dynamiki w elastycznym i 
zdefiniowanym stylu wraz z efektem połysku.
Sposób użycia: nałożyć niewielką ilość gumy na dłonie i rozmasować, 
następnie rozprowadzić na wilgotnych lub suchych włosach.
Wyjątkowo elastyczna formuła odbija światło, tworząc 
niewiarygodny efekt połysku na włosach.

Gomma Morbida
Effetto Lucido
Shiny Effect 
Soft Gum

75ml 
2.53 fl.oz.

SHINE 8

CONTROL

CONTROLLO - CONTROL - CONTRÔLE
CONTROLE - HALT  - KONTROLA

LUCENTEZZA - BRILLO - BRILLANCE
BRILHO - GLANZ - GLANS - POŁYSK

Strong

Ultimate Shine

4
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Gomma morbida manipolabile. Maschera i capelli bianchi in maniera 
naturale e discreta. Dona stile e texture, rimuove facilmente con lo 
shampoo. Non macchia i vestiti e/o cuscini, non lascia residui.
Modo d’uso: per mascherare istantaneamente i capelli bianchi applicare 
su capelli asciutti o bagnati, distribuire uniformemente e conferire con le 
dita lo stile desiderato.
L’equilibrio pigmentante modula effetto antigiallo ed effetto 
camouflage in tutte le percentuali di capelli bianchi.

Soft molding gum. Covers white hair naturally and discreetly. Delivers style 
and texture and is easily removed with shampoo. Does not stain clothes or 
pillows, does not leave residue.
How to use: for instant white hair coverage, apply to dry or wet hair, 
distribute evenly and style hair with your fingers.
The well-balanced pigments ensure optimal anti-yellow and 
camouflage effects on all percentages of white hair.

Cera suave moldeable. Disimula las canas de forma natural y discreta. 
Aporta estilo y textura, se elimina fácilmente con el champú. No mancha la 
ropa ni la almohada y no deja residuos.
Modo de empleo: para disimular al instante las
canas aplicar sobre el cabello seco o mojado, distribuir el producto 
uniformemente y trabajar con los dedos, hasta conseguir el estilo deseado.
El equilibrio pigmentante modula el efecto antiamarillo y el 
efecto camuflaje en todos los porcentajes de canas.
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BLACK
WAX
Gomma Nera Morbida
Black Soft Gum

75ml 
2.53 fl.oz.

CONTROL

CONTROLLO - CONTROL - CONTRÔLE
CONTROLE - HALT  - KONTROLA

Strong
4

Gomme douce et malléable. Masque les cheveux blancs de manière 
naturelle et discrète. Donne du style et de la texture, s’élimine facilement 
avec le shampooing. Ne tache pas les vêtements ni les oreillers, ne laisse 
pas de résidus.
Mode d’emploi: pour masquer instantanément les cheveux blancs, 
appliquer sur les cheveux secs ou humides, distribuer uniformément et donner 
le style désiré avec les doigts.
L’équilibre pigmentant module l’effet anti-jaunissement et l’effet 
camouflage quel que soit le pourcentage de cheveux blancs.

Goma macia manipulável. Cobre os cabelos brancos de modo natural e 
discreto. Confere estilo e textura, remove-se facilmente com o shampoo. 
Não mancha as roupas e/ou os travesseiros, dão deixa resíduos.
Modo de usar: para cobrir instantaneamente os cabelos brancos, 
aplicar nos cabelos secos ou molhados, distribuir uniformemente e criar 
com os dedos o estilo desejado.
O equilíbrio dos pigmentos modula o efeito antiamarelo e o 
efeito camouflage com todas as percentuais de cabelos brancos.

Weicher und formbarer Gum. Kaschiert graues Haar auf natürliche 
und diskrete Weise. Verleiht Style und Textur, lässt sich leicht mit dem 
Shampoo auswaschen. Hinterlässt keine Flecken auf Kleidung und/oder 
Kopfkissen, hinterlässt keine Rückstände.
Anwendung: Um graues Haar im Handumdrehen zu kaschieren, auf das 
trockene oder nasse Haar auftragen, gleichmäßig verteilen und mit den 
Fingern den gewünschten Style verleihen.
Das enthaltene Pigment sorgt für einen Anti-Gelbstich- und 
einen Camouflage-Effekt bei allen Grauhaaranteilen.

Zachte modelleerbare wax. Bedekt grijs haar op natuurlijke en discrete 
wijze. Geeft stijl en textuur, eenvoudig te verwijderen met shampoo. Vlekt 
niet op kleding en/of kussens, laat geen resten achter.
Gebruiksaanwijzing: voor directe dekking van wit haar, op het droge 
of natte haar aanbrengen, gelijkmatig verdelen en met de vingers naar 
wens in model brengen.
Met uitgebalanceerde pigmenten wordt de gele gloed 
tegengegaan en een camouflerend effect gecreëerd voor alle 
percentages grijs haar.

Miękka guma do kształtowania rękoma. W naturalny i dyskretny 
sposób maskuje siwe włosy. Nadaje stylu i tekstury, łatwa do usunięcia 
szamponem. Nie plami odzieży i poduszek, nie zostawia śladów.
Sposób użycia: aby szybko pokryć siwiznę, nałożyć na suche lub mokre 
włosy, równomiernie rozprowadzić i ułożyć palcami uzyskując wybrany styl.
Wyważone proporcje pigmentów modulują efekt 
przeciwdziałania żółtym odcieniom oraz efekt kamuflażu, bez 
względu na procentowy udział siwych włosów.

SHINE

LUCENTEZZA - BRILLO - BRILLANCE
BRILHO - GLANZ - GLANS - POŁYSK

Ultimate Shine
8
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Pomata modellante ad alta valenza fissativa e lucidante.
Modo d'uso: applicare una piccola quantità di prodotto sul palmo della 
mano, distribuire su capelli umidi o asciutti modulando lo stile con le dita 
o con strumenti idonei.
La formula aderisce allo stelo creando un effetto fissante, ed 
l’elevato potere lucidante.

Modeling pomade with very strong hold and shine.
How to use: rub a small amount of pomade into the palm of your hand 
and work into damp or dry hair, styling with your fingers or suitable tools.
The formula adheres to the hair shaft for a strong hold and 
unbeatable shine.

Pomada modeladora con alto nivel de fijación y brillo.
Modo de empleo: aplicar una pequeña cantidad de producto en la 
palma de la mano, distribuir sobre el cabello húmedo o seco, trabajando 
el estilo con los dedos o con las herramientas adecuadas.
Su fórmula se adhiere al tallo creando un efecto fijador y 
aportando brillo extra.

Pommade modelante à haut pouvoir fixateur et lustrant.
Mode d’emploi: appliquer une petite quantité de produit dans le creux 
de la main, distribuer sur les cheveux humides ou secs en modelant le 
style avec les doigts ou des instruments adéquats.
La formule adhère à la tige capillaire en créant un effet 
fixateur et un intense pouvoir lustrant.
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POMADE

Pomada modeladora com alto poder de fixação e abrilhantamento.
Modo de usar: aplicar uma pequena quantidade de produto na palma 
da mão, distribuir nos cabelos húmidos ou secos modulando o estilo com 
os dedos ou com os instrumentos idôneos.
A fórmula adere à haste, criando um efeito fixador e um 
elevado poder abrilhantador.

Modellier-Pomade für starken Halt und viel Glanz.
Anwendung: Eine kleine Menge des Produkts auf die Handflächen 
geben, im feuchten oder trockenen Haar verteilen und mit den Fingern 
oder geeigneten Hilfsmitteln den gewünschten Style verleihen.
Die Formel haftet am Haarschaft, fixiert und sorgt für 
viel Glanz.

Hoogwaardige stylingpommade met een sterke stevigheid en glans.
Gebruiksaanwijzing: breng een kleine hoeveelheid product in de 
handpalm aan, verdeel het over het vochtige of droge haar en breng het 
haar met de vingers of geschikte hulpmiddelen in model.
De formule hecht aan het haaroppervlak en creëert een 
fixerend effect met een groot glanzend vermogen.

Pomada do włosów o silnych właściwościach utrwalających i 
nabłyszczających.
Sposób użycia: nałożyć niewielką ilość produktu na dłoń, rozprowadzić 
na wilgotnych lub suchych włosach modelując styl palcami lub 
odpowiednimi narzędziami.
Formuła przylega do rdzenia kreując efekt utrwalający o dużej 
mocy nabłyszczającej.

Pomata Lucidante
Ultra Forte
Extra Strong
Shiny Pomade

75ml 
2.53 fl.oz.

SHINE 7

CONTROL

CONTROLLO - CONTROL - CONTRÔLE
CONTROLE - HALT  - KONTROLA

LUCENTEZZA - BRILLO - BRILLANCE
BRILHO - GLANZ - GLANS - POŁYSK

Extra Strong

Extra Gloss

5





PREPARAZIONE DELLO STYLING

Definisce consistenza, texture e aspetto 
che vuoi donare al capello, creando  

la base prima dell’asciugatura.

PREPARE FOR STYLING

Defines the consistency, texture and look 
you want to give hair, creating  

the base before drying.

PREPARACIÓN PARA TRABAJAR EL CABELLO

Define la consistencia, la textura y el 
aspecto que quieres darle al cabello, 

creando la base antes del secado.

PRÉPARATION DU STYLING

Définissez la consistance, la texture et 
l’aspect que vous voulez donner aux 

cheveux, en créant la base avant le séchage.

PREPARAÇÃO DO STYLING

Define a consistência, a textura e o aspecto 
que você quer proporcionar aos cabelos, 
criando a base antes da secagem.

DAS STYLING VORBEREITEN

Definiert Konsistenz, Textur und das Aussehen, 
das Sie Ihrem Haar verleihen möchten, und 
schafft die Grundlage vor dem Trocknen.

VOORBEREIDING VOOR DE STYLING

Definieert de consistentie, de textuur en 
de look die je aan het haar wilt geven door 
vóór het drogen de basis te creëren.

PRZYGOTOWANIE STYLINGU

Definiuje konsystencję, teksturę i wygląd, 
którego chcesz nadać włosom, tworząc 
bazę przed suszeniem.
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Spray idratante pre-styling, la sua formula leggera idrata, nutre e districa il capello senza 
appesantirlo, creando una perfetta base per lo styling.
Modo d’uso: vaporizzare a capelli umidi o asciutti, pettinare e procedere al brushing. 
Non risciacquare.

Il compound di emollienti finissimi, permette di rendere fluente il capello 
senza appesantirlo.

Pre-styling moisturizing spray whose light formula moisturizes, nourishes and detangles 
hair without weighing it down, creating the perfect base for styling.
How to use: spray onto damp or dry hair, comb through then style as desired. Do not 
rinse out.

The compound of ultra-fine emollients makes hair soft and flowing, 
without weighing it down.

Spray hidratante pre-styling, su fórmula ligera hidrata, nutre y desenreda el cabello sin 
apelmazarlo, creando una base perfecta para trabajar el cabello.
Modo de empleo: vaporizar sobre el cabello húmedo o seco, peinar y continuar dando 
el estilo deseado con cepillo y secador. No aclarar.

El complejo de emolientes finísimos deja el cabello fluido sin apelmazarlo.

Spray hydratant pré-styling, sa formule légère hydrate, nourrit et démêle le cheveu sans 
l’alourdir en créant une base parfaite pour le coiffage.
Mode d’emploi: vaporiser sur les cheveux humides ou secs, peigner et procéder au 
brushing. Ne pas rincer.

Le mélange d’émollients très fins permet de rendre les cheveux faciles à 
démêler sans les alourdir.

Spray hidratante pré-styling, a sua fórmula leve hidrata, nutre e desembaraça os cabelos 
sem deixá-los pesados, criando uma base perfeita para o styling.
Modo de usar: vaporizar nos cabelos húmidos ou secos, pentear e proceder com a 
secagem. Não enxaguar.

O compound de elementos finíssimos permite deixar os cabelos fluentes 
sem deixá-los pesados.

Feuchtigkeitsspendendes Pre-Styling-Spray. Seine leichte Formel versorgt das Haar mit 
Feuchtigkeit, entwirrt es, ohne zu beschweren, und sorgt für eine perfekte Basis für das Styling.
Anwendung: Auf das feuchte oder trockene Haar aufsprühen, durchkämmen und das 
Haar stylen. Nicht ausspülen.

Die Zusammensetzung aus sehr feinen Weichmachern sorgt für weich 
fließendes Haar, ohne zu beschweren.

Hydraterende pre-styling spray: de lichte formule hydrateert, voedt en ontwart het haar 
zonder het te verzwaren en creëert een perfecte basis voor de styling.
Gebruiksaanwijzing: spray het product op vochtig of droog haar, kam het haar en stijl 
het haar naar wens. Niet uitspoelen.

De samenstelling van bijzonder verfijnde verzorging zorgt voor soepel 
vallend haar zonder het te verzwaren.

Spray nawilżający do pre-stylingu; jego lekka formuła nawilża, odżywia i ułatwia 
rozczesywanie bez obciążania włosów, tworząc idealną bazę dla stylingu.
Sposób użycia: rozpylić na wilgotne lub suche włosy, rozczesać i przystąpić do brushingu. 
Nie spłukiwać.

Kompozycja najdelikatniejszych czynników nawilżających sprawia, że włosy 
stają się miękkie, ale nieobciążone.
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PRIMER
Spray Idratante
Moisturizing Spray

200ml 
6.76 fl.oz.

SHINE 4

CONTROL

CONTROLLO - CONTROL - CONTRÔLE
CONTROLE - HALT  - KONTROLA

LUCENTEZZA - BRILLO - BRILLANCE
BRILHO - GLANZ - GLANS - POŁYSK

Extra Light

Subtly Shiny

0
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Shampoo secco per tutti i tipi di capelli. Ravviva i capelli in un istante, assorbe 
delicatamente sebo, sudore e impurità lasciando i capelli soffici e puliti.
Modo d’uso: agitare bene e vaporizzare uniformemente sulle radici dei capelli. 
Massaggiare bene e rimuovere con una spazzola morbida.

Facilita l’igiene della cute e del capello senza dover utilizzare l’acqua.

Dry shampoo for all hair types. Instantly revives hair and gently absorbs sebum, 
perspiration and impurities, leaving hair feeling soft and clean.
How to use: shake well and spray evenly over roots. Massage in well then remove with 
a soft brush.

Helps keep the scalp and hair clean and healthy without having to use water.

Champú seco para todo tipo de cabello. Reaviva el cabello al instante, absorbe 
delicadamente la grasa, el sudor y las impurezas dejando el cabello suave y limpio.
Modo de empleo: agitar bien y vaporizar uniformemente sobre las raíces del cabello. 
Masajear bien y eliminar con un cepillo suave.

Facilita la higiene de la piel y del cabello sin necesidad de utilizar agua.

Shampooing sec pour tous les types de cheveux. Ravive les cheveux en un clin d’œil, absorbe 
délicatement le sébum, la sueur et les impuretés en laissant les cheveux doux et propres.
Mode d’emploi: bien agiter et vaporiser uniformément sur les racines des cheveux. 
Bien masser et éliminer avec une brosse douce.

Facilite l’hygiène du cuir chevelu et des cheveux sans devoir utiliser l’eau.

Shampoo seco para todos os tipos de cabelos. Reaviva os cabelos num instante, absorve 
delicadamente sebo, suor e impurezas, deixando os cabelos macios e limpos.
Modo de usar: agitar bem e pulverizar uniformemente nas raízes dos cabelos. 
Massagear bem e remover o produto escovando os cabelos com uma escova macia.

Facilita a higiene da pele e dos cabelos sem que seja necessário usar a água.

Trocken-Shampoo für alle Haartypen. Belebt das Haar sofort, absorbiert sanft Sebum, 
Schweiß und Verunreinigungen und sorgt für geschmeidiges und sauberes Haar.
Anwendung: Gut schütteln und gleichmäßig auf den Haaransatz aufsprühen. Gut 
einmassieren und mit einer weichen Bürste ausbürsten.

Erleichtert die Reinigung von Kopfhaut und Haar, ohne Zugabe von Wasser.

Droogshampoo voor alle haartypes. Absorbeert talg, transpiratie en vuil op delicate wijze. 
Het haar voelt weer zacht en schoon aan.
Gebruiksaanwijzing: goed schudden en gelijkmatig op de haaraanzet sprayen. Goed 
inmasseren en met een zachte borstel verwijderen.

Reinigt haar en hoofdhuid eenvoudig zonder dat water nodig is.

Suchy szampon do wszystkich rodzajów włosów. W jednej chwili ożywia włosy, delikatnie 
wchłania sebum, pot i zanieczyszczenia pozostawiając miękkie i czyste włosy.
Sposób użycia: mocno wstrząsnąć i równomiernie rozpylić na korzeniach włosów. 
Dokładnie wmasować i usunąć miękką szczotką.

Ułatwia higienę skóry i włosów bez konieczności używania wody.
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AFTER
PILLOW
Shampoo Secco
Dry Shampoo

200ml 
6.76 fl.oz.

SHINE 0

CONTROL

CONTROLLO - CONTROL - CONTRÔLE
CONTROLE - HALT  - KONTROLA

LUCENTEZZA - BRILLO - BRILLANCE
BRILHO - GLANZ - GLANS - POŁYSK

Light

Ultra Matt

1
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Spray volumizzante radici, dona sostengo, corpo ed extra-volume alla capigliatura senza 
appesantire e senza residui.Particolarmente indicato per capelli fini e senza tono.
Modo d’uso: vaporizzare a capelli umidi direttamente in radice, pettinare e 
procedere all’acconciatura.

L’elevata elasticità delle resine in formula sostiene le radici degli steli 
senza toglierne la definizione.

Root volumizing spray that gives support, body and extra volume to hair without weighing it 
down or leaving residue. Especially recommended for fine, lifeless hair.
How to use: spray directly onto the roots of damp hair, comb through and then 
style as desired.

The exceptional elasticity of the resins in the formula lifts the roots of the 
hair shaft without reducing definition.

Spray volumen raíces, aporta firmeza, cuerpo y un volumen extra al cabello, sin 
apelmazarlo y sin dejar residuos. Indicado especialmente parel cabello fino y frágil.
Modo de empleo: vaporizar sobre el cabello húmedo directamente en la raíz, peinar y 
continuar con el peinado.

La elevada elasticidad de las resinas de la fórmula refuerza las raíces de 
los tallos sin quitarles definición.

Spray volumisant racines, donne du soutien, du corps et un volume extra à la chevelure 
sans alourdir et sans résidus. Particulièrement indiqué pour cheveux fins et sans tonus.
Mode d’emploi: vaporiser sur les cheveux humides directement à la racine, peigner et 
procéder au coiffage.

La grande élasticité des résines contenues dans la formule soutient les 
racines des tiges capillaires sans compromettre la définition.

Spray volumizante raízes, confere suporte, corpo e extra-volume aos cabelos, sem deixá-
los pesados e sem resíduos. Especialmente indicado para cabelos finos e sem volume.
Modo de usar: vaporizar nos cabelos húmidos diretamente nas raízes, pentear e 
proceder com o styling.

A elevada elasticidade das resinas contidas na sua fórmula suporta as 
raízes dos cabelo sem tirar a sua definição.

Ansatzvolumenspray, verleiht dem Haar Halt, Fülle und Extra-Volumen, ohne zu 
beschweren und ohne Rückstände zu hinterlassen. Besonders geeignet für feines und 
kraftloses Haar.
Anwendung: Auf das feuchte oder trockene Haar, direkt auf den Ansatz, aufsprühen, 
durchkämmen und das Haar stylen.

Die hohe Elastizität der in der Formel enthaltenen Harze stützt die 
Haarwurzeln, ohne die Definition zu beeinträchtigen.

Volumespray voor de haaraanzet, geeft het haar ondersteuning, body en extra volume 
zonder het zwaar te maken of resten achter te laten.
Gebruiksaanwijzing: spray het product rechtstreeks op de haaraanzet van het vochtige 
haar, kam het haar en breng het in model.

Dankzij de grote elasticiteit van de harsen in de formule wordt de 
haaraanzet gesteund terwijl het haar goed gedefinieerd blijft.

Spray zwiększający objętość przy korzeniach, daje włosom wsparcie, siłę i super objętość, 
nie pozostawiając śladów i nie obciążając fryzury. Szczególnie zalecany do włosów 
delikatnych i bez charakteru.
Sposób użycia: rozpylić na wilgotne włosy, bezpośrednio na korzenie, rozczesać i 
przystąpić do układania fryzury.

Wysoka elastyczność żywic zawartych w formule wspiera korzenie rdzeni, 
nie odbierając im utrwalenia.
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ROOTS
VOLUME

200ml 
6.76 fl.oz.

SHINE 3

CONTROL

CONTROLLO - CONTROL - CONTRÔLE
CONTROLE - HALT  - KONTROLA

LUCENTEZZA - BRILLO - BRILLANCE
BRILHO - GLANZ - GLANS - POŁYSK

Soft

Natural Shimmer

2

Spray
Volumizzante Radici
Root Volumizing Spray
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Crema lisciante termo protettiva, ideale per capelli crespi o mossi. Facilita il brushing e disciplina 
i capelli prolungando il risultato nel tempo. Protegge gli steli dal calore e dall’umidità.
Modo d’uso: applicare in modo uniforme a capelli umidi su lunghezze e punte e 
procedere con l’asciugatura.
Le resine di ultima generazione presenti nella formula, oltre alla 
valenza termo protettiva, inguainano gli steli favorendo la lavorazione 
dell’acconciatura.

Smoothing heat protection cream for frizzy or curly hair. Makes styling easy and tames hair 
for a longer-lasting look. Protects the shaft from heat and humidity.
How to use: work evenly into the lengths and ends of damp hair then dry.
The latest-generation resins in the formula not only protect hair against 
heat but also wrap around the shaft, making it easier to style.

Crema alisadora con protección térmica, ideal para el cabello encrespado u ondulado. 
Facilita el proceso de secado con cepillo y secador, y disciplina el cabello prolongando el 
resultado por más tiempo. Protege los tallos del cabello frente al calor y la humedad.
Modo de empleo: aplicar uniformemente sobre el cabello húmedo en largos y puntas, 
y continuar con el secado.
Las resinas de última generación incluidas en la fórmula, además de su poder 
termoprotector, envuelven los tallos favoreciendo el proceso de peinado.

Crème lissante thermoprotectrice, idéale pour cheveux frisés ou bouclés. Facilite le 
brushing et discipline les cheveux en prolongeant le résultat dans le temps. Protège les 
tiges de la chaleur et de l’humidité.
Mode d’emploi: appliquer de manière uniforme sur les cheveux humides sur les 
longueurs et les pointes et procéder au séchage.
Les résines de dernière génération présentes dans la formule, en plus de leur 
action thermoprotectrice, gaine les tiges des cheveux en facilitant le coiffage.

Creme alisante termoprotetor, ideal para cabelos crespos ou ondulados. Facilita o 
brushing e disciplina os cabelos deixando os resultados mais duradouros no tempo.  
Protege as hastes do calor e da humidade.
Modo de usar: aplicar de modo uniforme nos cabelos húmidos, nos comprimentos e 
nas pontas, e proceder com a secagem.
As resinas de última geração presentes na sua fórmula, além de seu efeito 
termoprotetor, revestem as hastes favorecendo a realização do penteado.

Hitzeschutz-Glättcreme, ideal für krauses oder welliges Haar. Erleichtert das Styling, 
bändigt das Haar und sorgt für ein länger haltbares Ergebnis. Schützt den Haarschaft vor 
Hitze und Feuchtigkeit.
Anwendung: Gleichmäßig auf Längen und Spitzen des feuchten Haares auftragen 
und das Haar trocknen.
Die in der Formel enthaltenen Harze der neuen Generation bieten Hitzeschutz, 
umhüllen den Haarschaft und erleichtern die Formgebung beim Styling.

Gladmakende, hitte beschermende crème, ideaal voor kroezend of golvend haar. 
Vergemakkelijkt het föhnen en disciplineert het haar waardoor het langer in model blijft. 
Beschermt het haaroppervlak tegen hitte en vocht.
Gebruiksaanwijzing: breng het product gelijkmatig over de hele lengte en de punten 
van het vochtige haar aan, en droog het.
De geavanceerde harsen in de formule hebben niet alleen een hitte 
beschermende werking, maar ze omhullen ook het haaroppervlak, 
waardoor het haar makkelijker in model wordt gebracht.

Krem wygładzający, przeznaczony do włosów puszących się lub falowanych. Ułatwia 
rozczesywanie i ujarzmia włosy, przedłużając trwałość efektu. Chroni rdzenie przed wysoką 
temperaturą i wilgocią.
Sposób użycia: nałożyć i równomiernie rozprowadzić na wilgotnych włosach, na 
długościach i końcówkach, a następnie przystąpić do suszenia.
Żywice najnowszej generacji, zawarte w formule, nie tylko pełnią funkcję 
ochrony termicznej, ale powlekają rdzenie ułatwiając układanie fryzury.
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SMOOTH
Crema Lisciante
Smoothing Cream

200ml 
6.76 fl.oz.

SHINE 4

CONTROL

CONTROLLO - CONTROL - CONTRÔLE
CONTROLE - HALT  - KONTROLA

LUCENTEZZA - BRILLO - BRILLANCE
BRILHO - GLANZ - GLANS - POŁYSK

Soft

Subtly Shiny

2
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Crema disciplinante per capelli, ideale per definire look mossi o ricci, svolge un’intensa 
azione idratante domando il crespo.
Modo d’uso: applicare in modo uniforme a capelli umidi su lunghezze e punte e 
procedere con l’asciugatura a diffusore o naturale.

Gli attivi pellicolanti, proteggono gli steli dall’azione dell’umidità, 
mantenendo nel contempo la fase idratante naturale del capello.

Hair taming cream for more defined waves or curls that effectively hydrates hair and 
controls frizz.
How to use: work evenly into the lengths and ends of damp hair and then dry with 
a diffuser or air dry.

The active ingredients create a film which protects the shaft against 
humidity, while naturally hydrating the hair.

Crema disciplinante para el cabello, ideal para definir looks ondulados o rizados, 
proporciona una intensa acción hidratante y doma el cabello encrespado.
Modo de empleo: aplicar uniformemente con el cabello húmedo en largos y puntas, y 
continuar con el secado con difusor o al aire.

Los ingredientes activos forman una película protectora sobre el cabello, 
protegiendo los tallos de la humedad y manteniendo a la vez la acción 
hidratante natural del cabello.

Crème disciplinante pour cheveux, idéale pour définir les looks ondulés ou bouclés, elle 
assure une action hydratante intense qui maîtrise les frisottis.
Mode d’emploi: appliquer de manière uniforme sur les cheveux humides, sur les 
longueurs et sur les pointes, et procéder au séchage naturel ou avec un diffuseur.

Les actifs gainants protègent les cheveux de l’action de l’humidité, tout en 
maintenant la phase hydratante naturelle du cheveu.

Creme disciplinante para cabelos, ideal para definir os penteados ondulados ou crespos, 
efetua uma intensa ação hidratante, domando o efeito crespo.
Modo de usar: aplicar de modo uniforme nos cabelos húmidos, nos comprimentos e 
nas pontas, e proceder com a secagem com difusor ou natural.

Os princípios ativos de revestimento protegem as hastes da ação da humidade, 
preservando ao mesmo tempo a fase hidratante natural do cabelo.

Bändigende Haarcreme, ideal, um wellige und lockige Looks zu definieren. Versorgt mit 
viel Feuchtigkeit und bändigt Frizz.
Anwendung: Gleichmäßig auf Längen und Spitzen des feuchten Haares auftragen und 
das Haar mit dem Diffusoraufsatz oder an der Luft trocknen.

Die filmbildenden Wirkstoffe schützen den Haarschaft vor Feuchtigkeit von 
außen und erhalten gleichzeitig die natürliche Hydratation des Haares.

Disciplinerende haarcrème: ideaal om een krullende of golvende look te definiëren. Heeft 
een sterk hydraterende werking waardoor kroezen wordt tegengegaan.
Gebruiksaanwijzing: breng het product gelijkmatig over de hele lengte en punten van 
het vochtige haar aan en droog het met een diffuser of aan de lucht.

De omhullende bestanddelen beschermen het haaroppervlak tegen vocht, 
en houden tegelijkertijd de natuurlijke hydratatie van het haar in stand.

Krem dyscyplinujący do włosów, przeznaczony do definiowania włosów falowanych lub 
kręconych; intensywnie nawilża ujarzmiając niesforne włosy.
Sposób użycia: nałożyć i równomiernie rozprowadzić na wilgotnych włosach, na długości 
i końcówkach, a następnie przystąpić do suszenia z dyfuzorem lub naturalnie.

Aktywne czynniki tworzące warstwę wokół włosa chronią rdzenie przed 
działaniem wilgoci, zachowując równocześnie naturalną zdolność 
samonawilżania włosów.
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PERFECT
CURL
Crema Arricciante
Curl Definition Cream

200ml 
6.76 fl.oz.

SHINE 4

CONTROL

CONTROLLO - CONTROL - CONTRÔLE
CONTROLE - HALT  - KONTROLA

LUCENTEZZA - BRILLO - BRILLANCE
BRILHO - GLANZ - GLANS - POŁYSK

Medium

Subtly Shiny

3
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Mousse volumizzante, dona volume e tenuta, per capelli vaporosi e ricchi di corposità. 
Indicato per tutti i tipi di asciugatura.
Modo d’uso: applicare la giusta quantità su capelli umidi e procedere con 
l’asciugatura desiderata.

La nuova fase fissante con molecole ridotte permette di donare volume 
mantenendo l’elasticità di lunghezze e punte.

Volumizing mousse that gives volume and hold for light, bouncy and full-bodied hair. Ideal 
for all drying methods.
How to use: apply the right amount of mousse to damp hair and dry as desired.

The new fixing power of this mousse with smaller molecules gives volume 
to hair, while keeping lengths and ends light and bouncy.

Espuma volumen, aporta volumen y fijación para lucir un cabello voluminoso y con mucho 
cuerpo. Indicada para todo tipo de secado.
Modo de empleo: aplicar la cantidad adecuada sobre el cabello húmedo y 
continuar con el secado.

La nueva fórmula con poder fijador, con moléculas de cadena corta, 
permite aportar volumen manteniendo la elasticidad en largos y puntas.

Mousse volumisante, donne du volume et de la tenue, pour des cheveux vaporeux et 
denses. Indiqué pour tous les types de séchage.
Mode d’emploi: appliquer la quantité nécessaire sur les cheveux humides et 
procéder au séchage désir.

La nouvelle phase fixatrice avec molécules réduites permet de donner du 
volume en maintenant l’élasticité des longueurs et des pointes.

Mousse volumizante, proporciona volume e fixação, para cabelos vaporosos e encorpados. 
Indicado para todos os tipos de secagem.
Modo de usar: aplicar a quantidade adequada de produto nos cabelos húmidos e 
proceder com a secagem desejada.

A nova fase fixadora, com moléculas reduzidas, permite conferir volume 
preservando a elasticidade de comprimentos e pontas.

Volumen-Mousse, verleiht Volumen und Halt, für luftiges und fülliges Haar. Geeignet für 
alle Stylingtechniken.
Anwendung: Die geeignete Menge auf das feuchte Haar auftragen und es 
beliebig stylen.

Die neue Fixierung mit reduzierten Molekülen verleiht Volumen und erhält 
gleichzeitig die Elastizität von Längen und Spitzen.

Volume gevende mousse, geeft volume, stevigheid en veerkracht aan het haar. Geschikt 
voor alle manieren van drogen.
Gebruiksaanwijzing: breng een gepaste hoeveelheid op vochtig haar aan en 
droog het naar wens.

De nieuwe fixerende werking met korte moleculen geeft het haar 
volume en houdt de lengte en punten.

Pianka zwiększająca objętość nadaje objętości i utrwala, pozostawia włosy puszyste i 
pełne siły. Zalecana do wszystkich rodzajów suszenia.
Sposób użycia: nałożyć odpowiednią ilość produktu na wilgotne włosy i przystąpić 
do suszenia.

Nowa moc utrwalania dzięki zredukowanym cząsteczkom pozwala 
nadać włosom objętości, utrzymując elastyczność długości i końcówek.
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VOLUME
BUILDER
Mousse Volumizzante
Volumizing Mousse

300ml 
10.14 fl.oz.

SHINE 5

CONTROL

CONTROLLO - CONTROL - CONTRÔLE
CONTROLE - HALT  - KONTROLA

LUCENTEZZA - BRILLO - BRILLANCE
BRILHO - GLANZ - GLANS - POŁYSK

Medium

Beaming

3
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43 SHAPE
CREATOR
Pasta Fibrosa 
Modellante
Styling Fiber Paste

SHINE 3

CONTROL

CONTROLLO - CONTROL - CONTRÔLE
CONTROLE - HALT  - KONTROLA

LUCENTEZZA - BRILLO - BRILLANCE
BRILHO - GLANZ - GLANS - POŁYSK

Strong

Natural Shimmer

4

Pasta definizione, definisce e personalizza lo stile destrutturando le forme 
della linea.
Modo d’uso: Applicare la giusta quantità a capello umido o ad asciugatura 
terminata. Manipolare fino a raggiungere le forme desiderate.
L’effetto filante della pasta permette una distribuzione del 
prodotto tale da destrutturare l’acconciatura. Grazie all’ottimo 
effetto memoria si rigenera più volte a mani umide.

High-definition paste for a defined, personalized style and destructured shapes.
How to use: apply the right amount of gum to damp hair or after drying. 
Work into hair to create the desired look.
The stringy consistency of the paste means it can easily be 
applied for a destructured hairstyle. Thanks to its great memory 
effect, it can be revived several times with slightly wet hands.

Pasta definición, define y personaliza el estilo creando un look 
sutilmente desestructurado.
Modo de empleo: aplicar la cantidad adecuada de producto sobre 
el cabello húmedo o una vez finalizado el secado. Manipular el cabello 
hasta lograr las formas deseadas.
La textura de la pasta con su consistencia de hilos, permite 
distribuir el producto de manera que desestructure el 
peinado. Gracias a su excelente efecto memoria vuelve a 
corregir el peinado varias veces con las manos húmedas.
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75ml 
2.53 fl.oz.

Pâte de définition, définit et personnalise le style en déstructurant les 
formes de la ligne.
Mode d’emploi: Appliquer la quantité nécessaire sur les cheveux humides 
ou après le séchage. Manipuler jusqu’à l’obtention des formes désirées.
L’effet filant de la pâte permet une distribution du produit 
qui permet de déstructurer la coiffure. Grâce à l’excellent 
effet mémoire, elle se régénère plusieurs fois avec les 
mains humides.

Pasta de definição, define e personaliza o estilo desestruturando as 
formas da linha.
Modo de usar: Aplicar a quantidade adequada de produto nos cabelos 
húmidos ou quando a secagem tiver sido completada. Manipular até 
alcançar as formas desejadas.
O efeito filante da pasta permite uma distribuição do produto 
que possa desestruturar o penteado. Graças ao ótimo efeito 
memória, regenera-se várias vezes com as mãos úmidas.

Definierende Stylingpaste, definiert und personalisiert den Style und 
destrukturiert die Formen des Haarschnittes.
Anwendung: Die geeignete Menge auf das feuchte oder das fertig 
getrocknete Haar auftragen. Stylen, bis die gewünschten Formen 
erzielt werden.
Die faserbildende Paste lässt sich so verteilen, dass ein 
destrukturierter Look entsteht. Dank des ausgezeichneten 
Memory-Effekts lässt sie sich mit feuchten Händen 
mehrmals umformen.

Stylingpasta, definieert en personaliseert de stijl door het haar textuur te geven.
Gebruiksaanwijzing: breng een gepaste hoeveelheid op vochtig 
haar of na het drogen aan. Bewerk het haar tot het naar wens in 
model is gebracht.
Bij het aanbrengen van het product wordt door het dradige 
effect van de pasta een  kapsel gecreëerd met veel textuur. 
Dankzij het uitstekende memory-effect wordt het met 
vochtige handen steeds geregenereerd.

Pasta definiująca, definiuje i personalizuje styl, destrukturyzując formy linii.
Sposób użycia: Nałożyć odpowiednią ilość na wilgotne włosy lub 
po zakończeniu suszenia. Rozprowadzać rękoma aż do uzyskania 
wybranego kształtu.
Elastyczność pasty umożliwia rozprowadzanie produktu z 
uzyskaniem destrukturyzacji uczesania. Dzięki doskonałemu 
efektowi pamięci można wilgotnymi dłońmi klika razy 
odświeżać jej działanie.
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Mousse extra strong, dona corpo, volume e definizione ai capelli per una tenuta decisa e 
prolungata dello styling.
Modo d'uso: applicare la giusta quantità su capelli umidi e procedere con 
l'asciugatura desiderata.

La fase extra fissante a molecola ridotta permette di volumizzare in modo 
estremamente deciso mantenendo un’ottima elasticità della chioma.

Extra strong mousse that gives body, volume and definition to hair for a firm, long-
lasting hold.
How to use: apply the right amount of mousse to damp hair and dry as desired.

The extra strong fixing power of this mouse with smaller molecules gives 
highly-defined volume to hair, while still keeping it light and bouncy.

Espuma extrafuerte, aporta cuerpo, volumen y definición al cabello para un acabado firme 
y de larga duración.
Modo de empleo: aplicar la cantidad adecuada sobre el cabello húmedo y continuar 
con el secado.

El poder de fijación extra con moléculas de cadena corta permite aportar 
gran volumen, dejando el cabello con una excelente elasticidad.

Mousse extra strong, donne corps, volume et définition aux cheveux pour une tenue ferme 
et prolongée de la coiffure.
Mode d’emploi: appliquer la quantité nécessaire sur les cheveux humides et 
procéder au séchage désiré.

La phase fixatrice extra, à molécules réduites, permet de volumiser de 
façon extrêmement nette tout en conservant la souplesse de la chevelure.

Mousse extra-forte, confere corpo, volume e definição aos cabelos para uma fixação 
decidida e prolongada do penteado.
Modo de usar: aplicar a quantidade adequada de produto nos cabelos húmidos e 
proceder com a secagem desejada.

A fase extra-fixante com moléculas reduzidas permite volumizar de modo 
extremamente decidido preservando uma excelente elasticidade dos cabelos.

Extra-Strong-Mousse, verleiht dem Haar Fülle, Volumen und Definition, für einen 
entschiedenen und langen Halt des Stylings.
Anwendung: Die geeignete Menge auf das feuchte Haar auftragen und es 
beliebig stylen.

Die extrastarke Fixierung mit reduzierten Molekülen verleiht viel Volumen 
und hält das Haar dabei elastisch.

Extra strong mousse, geeft body, volume en stevigheid aan het haar voor een goede hold, 
en houdt het haar lang in model.
Gebruiksaanwijzing: breng een gepaste hoeveelheid op vochtig haar aan en droog 
het naar wens.

Dankzij de extra fixerende formule met kleine moleculen kan bijzonder 
sterk volume worden gegeven, terwijl het haar perfect elastisch blijft.

Super mocna pianka nadaje siły, objętości i definiuje włosy ze zdecydowanym i długim 
utrwaleniem stylizacji.
Sposób użycia: nałożyć odpowiednią ilość na wilgotne włosy i przystąpić do 
wybranego suszenia.

Super mocna siła utrwalania dzięki krótkim cząsteczkom pozwala 
zwiększać objętość w niezwykle zdecydowany sposób, utrzymując 
doskonałą elastyczność fryzury.

IT
A

E
N

G
E

S
FR

A
P

T
D

E
N

L
P

O
L 

  

WONDER
BODY
Mousse Volumizzante Forte
Strong Volumizing Mousse

300ml 
10.14 fl.oz.

SHINE 3

CONTROL

CONTROLLO - CONTROL - CONTRÔLE
CONTROLE - HALT  - KONTROLA

LUCENTEZZA - BRILLO - BRILLANCE
BRILHO - GLANZ - GLANS - POŁYSK

Extra Strong

Natural Shimmer

5





GIOCARE CON LO STILE

Dai forma, struttura e definizione  
al capello per poter creare, giocando,  

il tuo look perfetto!

HAVE FUN WITH STYLE

Give shape, structure and definition  
to hair to create your perfect look  

as you are having fun!

JUGAR CON EL ESTILO

¡Da forma, estructura y definición 
para poder crear tu look perfecto  

jugando con el cabello!

JOUER AVEC LE STYLE

Donnez forme, structure et définition 
 à vos cheveux pour pouvoir créer,  

en jouant, votre look parfait!

BRINCAR COM O ESTILO

Dê forma, estrutura e definição 
aos cabelos para poder criar,  
brincando, o seu visual preferido!

MIT DEM STYLING SPIELEN

Verleiht dem Haar Form, Struktur  
und Definition, um spielerisch Ihren 
perfekten Look zu kreieren!

SPEEL MET DE STIJL

Geef vorm, structuur en definieer  
het haar om spelenderwijs  
je perfecte look te creëren!

ZABAWA STYLEM

Nadaj formę i strukturę włosom,  
zdefiniuj je, aby bawiąc się,  
móc tworzyć swój doskonały look!
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Termo protettivo spray, protegge lo stelo dalle forti escursioni termiche generate dalle 
lavorazioni a caldo, preservando il naturale livello d’idratazione.
Modo d'uso: utilizzabile a capello umido per velocizzare il brushing e a capello asciutto 
per effetto "scudo".

La fase termodinamica della formula, si attiva evaporando e proteggendo i 
liquidi naturali dello stelo.

Protective heat spray that protects the hair shaft from extreme changes in temperature 
when using hot styling tools, preserving the hair’s natural degree of hydration.
How to use: can be used on damp hair to speed up styling and on dry hair for a 
’’shield’’ effect.

The thermodynamic properties of the formula are activated, evaporating 
and protecting the natural liquids in the hair shaft.

Protector térmico en spray para el cabello, protege el tallo de las variaciones fuertes de 
temperatura generadas por los trabajos con herramientas calientes, preservando su nivel 
de hidratación natural.
Modo de empleo: utilizar con el cabello húmedo para acelerar el proceso de secado 
con cepillo y secador, y con el cabello seco para crear un efecto “escudo”.

La fase termodinámica de la fórmula se activa evaporando y protegiendo 
los líquidos naturales del tallo.

Spray thermoprotecteur, protège la tige des forts écarts thermiques provoqués par les 
coiffages à chaud, en préservant le niveau d’hydratation naturel.
Mode d’emploi: utilisable sur les cheveux humides pour rendre le brushing plus rapide 
et sur les cheveux secs pour un effet "bouclier".

La phase thermodynamique de la formule s’active en évaporant et en 
protégeant l’hydratation naturelle du cheveu.

Spray termoprotetor, protege a haste contra as fortes excursões térmicas geradas pelos 
tratamentos à quente, preservando o nível natural de hidratação.
Modo de usar: pode ser usado nos cabelos húmidos para acelerar o brushing e nos 
cabelos secos para um efeito "barreira".

A fase termodinâmica da fórmula ativa-se evaporando e protegendo os 
líquidos naturais da haste.

Hitzeschutzspray, schützt den Haarschaft vor starken Temperaturschwankungen beim 
Hitzestyling und erhält dadurch die natürliche Hydratation.
Anwendung: Auf das feuchte Haar auftragen, um das Styling zu beschleunigen, und auf 
das trockene Haar für einen "Schutzschild-Effekt".

Die Thermodynamik der Formel aktiviert sich durch Verdampfen und 
erhält die natürliche Hydratation des Haarschaftes.

Hitte beschermende spray, beschermt het haaroppervlak bij gebruik van tools. Behoudt de 
natuurlijke hydratatie.
Gebruiksaanwijzing: kan bij vochtig haar worden gebruikt om het style te versnellen en 
bij droog haar om een beschermlaag aan te brengen.

De thermodynamische fase van de formule activeert zich door te 
verdampen en de natuurlijke hydratatie van  het haar te beschermen.

Spray chroniący przed wysokimi temperaturami zabezpiecza rdzeń przed silnymi 
zmianami temperatur, do których dochodzi w czasie zabiegów na gorąco, chroniąc 
naturalny poziom nawilżenia.
Sposób użycia: do stosowania na włosy wilgotne, w celu przyspieszenia brushingu, oraz 
na włosy suche w celu uzyskania efektu "tarczy".

Termodynamiczna moc formuły aktywuje się parując i chroniąc naturalne 
płyny w rdzeniu.
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HEAT
SHIELD
Spray
Protezione Calore
Protective Heat Spray

SHINE 5

CONTROL
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LUCENTEZZA - BRILLO - BRILLANCE
BRILHO - GLANZ - GLANS - POŁYSK

Extra Light

Beaming

0200ml 
6.76 fl.oz.
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Polvere volumizzante per capelli, ideale per donare extra-volume e corpo istantaneamente.
Modo d’uso: Distribuire alla radice dei capelli asciutti per creare volume istantaneo e/o 
applicare su lunghezze per un volume totale e strutturato.

Il grip generato dalla polvere sviluppa volume elevato e forte 
texturizzazione dello styling, ideale per le linee corte o medie, con ottima 
resa sulle lunghezze.

Volumizing hair powder that instantly gives extra volume and body.
How to use: work into the roots of dry hair to create instant volume and/or apply to 
lengths for total sculptured volume.

The grip generated by the powder boosts volume and creates a texturized 
style. Ideal for short or medium-length styles and delivers  excellent 
results on lengths.

Polvo voluminizador para cabello, ideal para aportar cuerpo y volumen extra al instante.
Modo de empleo: aplicar en la raíz del cabello seco para dar volumen al instante y/o 
aplicar en largos para un volumen total y estructurado.

El agarre que genera el polvo consigue un volumen extra y transforma la 
textura del styling, ideal para peinados de pelo corto o de largo mediano, 
obteniendo un excelente rendimiento del producto aplicándolo de 
medios a puntas.

Poudre volumisante pour cheveux, idéale pour donner instantanément un volume extra et 
du corps aux cheveux.
Mode d’emploi: Répartir à la racine des cheveux secs pour créer un volume instantané 
et/ou appliquer sur les longueurs pour un volume total et structuré.

Le grip apporté par la poudre développe le volume et une forte 
texturisation du styling, idéale pour les lignes courtes ou mi-longues, avec 
un excellent rendement sur les longueurs.

Pó volumizante para cabelos, ideal para proporcionar um extra-volume e corpo instantâneos.
Modo de usar: distribuir na raiz dos cabelos secos para criar um volume instantâneo e/
ou aplicar nos comprimentos para um volume total e estruturado.

A aderência gerada pelo pó desenvolve um volume elevado e uma forte 
texturização do styling, ideal para as linhas curtas ou médias, com um 
excelente rendimento nos comprimentos.

Volumen-Puder, ideal, um dem Haar sofort Extra-Volumen und Fülle zu verleihen.
Anwendung: Auf dem Haaransatz des trockenen Haares verteilen, um sofort Volumen zu 
verleihen und/oder auf die Längen auftragen für vollkommenes und strukturiertes Volumen.

Der durch den Puder erzeugte Griff sorgt für viel Volumen und eine starke 
Texturierung des Stylings, ideal für kurze oder mittellange Haarschnitte, 
mit ausgezeichneter Wirkung auch auf den Längen.

Volume gevend poeder voor het haar, ideaal om het onmiddellijk extra volume en 
body te geven.
Gebruiksaanwijzing: strooi het product over de haaraanzet van droog haar om 
het onmiddellijk meer volume te geven, en/of over de lengte voor een totaal en 
gestructureerd volume.

De door het poeder gecreëerde grip geeft veel volume en een sterke 
styling met veel textuur, ideaal voor kort of middellang haar, met een 
uitstekend resultaat over de hele lengte.

Puder do włosów zwiększający objętość, przeznaczony do natychmiastowego 
uzyskiwania super objętości i siły.
Sposób użycia: Rozprowadzić przy korzeniach na suchych włosach, aby uzyskać 
natychmiastowy efekt objętości, lub na długości, aby uzyskać dynamiczną i 
strukturalną objętość.

Przyczepność uzyskana dzięki zastosowaniu pudru pozwala na utworzenie 
dużej objętości i silnej teksturyzacji stylingu, idealnie sprawdzających się 
przy liniach krótkich i średnich, z doskonałą wydajnością na długościach.
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Medium

Ultra Matt

3

Polvere 
Volumizzante
Volumizing Powder

7g 
0.24 oz.
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3 2 REBEL

Pasta Cremosa  
Modellante Opaca
Moulding Cream Paste

SHINE 2
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Medium

Natural

3

Pasta cremosa a fissaggio medio, ideale per look naturali e rimodellabili.
Modo d'uso: applicare una piccola quantità di prodotto sul palmo della 
mano, distribuire su capelli asciutti separando le ciocche con le dita.
La texture cremosa, permette di disegnare e plasmare 
stili definiti ma non artificiosi, grazie ad una formula 
perfettamente equilibrata tra fase fissante e fase definizione.

Medium hold creamy paste that is ideal for natural, restylable looks.
How to use: rub a small amount of paste into the palm of your hand 
and work into dry hair, separating the sections with your fingers.
The creamy texture sculpts and shapes groomed but natural-
looking styles, thanks to its formula with the perfect balance 
of hold and definition.

Pasta cremosa de fijación media, ideal para un look natural y remodelable.
Modo de empleo: aplicar una pequeña cantidad de producto en 
la palma de la mano, distribuir sobre el cabello seco separando los 
mechones con los dedos.
Su textura cremosa, permite diseñar y crear estilos definidos 
pero naturales, gracias a su fórmula que favorece un equilibrio 
excelente entre el poder de fijación y el grado de definición.
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75ml 
2.53 fl.oz.

Pâte crémeuse à fixation moyenne, idéale pour des looks naturels et 
remodelables.
Mode d’emploi: appliquer une petite quantité de produit dans le creux 
de la main, la répartir sur les cheveux secs en séparant les mèches avec 
les doigts.
La texture crémeuse permet de dessiner et de modeler 
des styles définis mais non artificiels, grâce à une formule 
parfaitement équilibrée entre la phase de fixation et la 
phase de définition.

Pasta cremosa de fixação média, ideal para penteados naturais e 
remodeláveis.
Modo de usar: aplicar uma pequena quantidade de produto na palma da 
mão, distribuir nos cabelos secos separando as madeixas com os dedos.
A textura cremosa permite desenhar e plasmar estilos definidos 
mas não artificiosos, graças a uma fórmula perfeitamente 
equilibrada entre fase de fixação e fase de definição.

Cremige Modellierpaste für mittleren Halt, ideal für natürliche und immer 
neu modellierbare Looks.
Anwendung: Eine kleine Menge des Produkts auf die Handflächen 
geben, im trockenen Haar verteilen und dabei die einzelnen Strähnen mit 
den Fingern trennen.
Die cremige Konsistenz ermöglicht, definierte, aber nicht 
künstlich wirkende Styles zu formen, dank einer perfekt 
ausgewogenen Formel zwischen Fixierung und Definition.

Crèmige pasta met een middelsterke hold, ideaal voor een natuurlijke en 
opnieuw te modelleren look.
Gebruiksaanwijzing: breng een kleine hoeveelheid van het product in 
de handpalm aan en verdeel het over het droge haar door met de vingers 
beweging te maken.
De romige structuur maakt het mogelijk om natuurlijke looks 
te creëren, dankzij de formule met een perfecte balans 
tussen een fixerende en een definiërende werking.

Kremowa pasta o średniej mocy utrwalania, przeznaczona do kreowania 
naturalnych stylizacji z możliwością przemodelowania.
Sposób użycia: nałożyć niewielką ilość produktu na dłoń i rozprowadzić 
na suchych włosach, oddzielając palcami pojedyncze pasma.
Kremowa tekstura pozwala projektować i kształtować 
zdefiniowane style, bez efektu sztuczności; jest to możliwe dzięki 
doskonale wyważonej formule o mocy utrwalającej i definiującej.
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4 1 DYNAMIC
DISTRUCTION
Pasta Scolpente  
Opaca
Sculpting Matt Paste
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Strong

Matt

4

Pasta matt a fissaggio forte, ideale per look destrutturati e definiti.
Modo d'uso: applicare una piccola quantità di prodotto sul palmo della 
mano, distribuire su capelli asciutti.
Le resine particolarmente fissanti si legano al capello 
modellandolo ed opacizzandolo senza lasciare residui.

Strong hold matt paste, perfect for destructured, defined looks.
How to use: rub a small amount of paste into the palm of your hand 
and work into dry hair to create your desired look.
The resins, which have a particularly strong hold, bond with the 
hair, shaping it and giving it a matt look while leaving no residue.

Pasta mate de fijación fuerte, ideal para looks estratégicamente 
despeinados y definidos.
Modo de empleo: aplicar una pequeña cantidad de producto en la 
palma de la mano y distribuir sobre el cabello seco.
Las resinas que aportan fijación se unen a la superficie del cabello 
modelándolo y dándole un acabado mate, sin dejar residuos.

Pâte mate à fixation forte, idéale pour des looks déstructurés et définis.
Mode d’emploi: appliquer une petite quantité de produit dans le creux 
de la main, répartir sur les cheveux secs.
Les résines a effet fixateur renforcé se lient aux cheveux en 
les modelant et en les matifiant  sans laisser de résidus.
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75ml 
2.53 fl.oz.

Pasta matte de fixação forte, ideal para penteados desestruturados e definidos.
Modo de usar: aplicar uma pequena quantidade de produto na palma 
da mão, distribuir nos cabelos secos.
As resinas particularmente fixadoras ligam-se ao cabelo 
modelando-o e deixando-o opaco sem deixar resíduos.

Matt-Paste für starken Halt, ideal für destrukturierte und definierte Looks.
Anwendung: Eine kleine Menge des Produkts auf die Handflächen 
geben und im trockenen Haar verteilen.
Die stark fixierenden Harze verbinden sich mit dem Haar und 
modellieren und mattieren es, ohne Rückstände zu hinterlassen.

Matte pasta met een sterke hold, ideaal voor gedefinieerde kapsels met 
veel textuur.
Gebruiksaanwijzing: breng een kleine hoeveelheid van het product in 
de handpalm aan, en verdeel het over het droge haar.
De sterk fixerende harsen hechten zich aan het haar dat 
zorgt voor een sterke houdbaarheid met een matte look 
zonder resten achter te laten.

Matowa pasta mocno utrwalająca, przeznaczona do stylizacji 
destrukturyzowanych i zdefiniowanych.
Sposób użycia: nałożyć niewielką ilość produktu na dłoń, rozprowadzić 
na suchych włosach.
Żywice o wyjątkowej mocy utrwalania łączą się z 
włosami modelując je i nadając matowego aspektu, bez 
pozostawiania śladów.
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Gel strong, flessibile e fibroso conferisce una tenuta decisa, durevole ed un’ottima 
brillantezza. Non contiene alcool.
Modo d'uso: ideale per scolpire tagli corti e destrutturati, applicare a capelli asciutti o 
umidi per scolpire e definire l'acconciatura.

Fissa in modo forte strutturando lo stelo senza “polverizzare”, grazie a 
resine con molecole a struttura corta.

Strong, flexible, fiber gel that delivers a firm, long-lasting hold and unbeatable shine.  Does 
not contain alcohol.
How to use: ideal for sculpting short destructured styles, apply to dry or damp hair to 
shape and define the style.

This strong hold gel give structure to the hair shaft without leaving flaky 
residue, thanks to resins with short-chain molecules.

Gel fuerte, flexible y fibroso de gran fijación, larga duración y excelente brillo. No 
contiene alcohol.
Modo de empleo: ideal para esculpir cortes cortos y estratégicamente despeinados. 
Aplicar en el cabello seco o húmedo para esculpir y definir el peinado.

Fija con control extremo estructurando el tallo sin dejar residuos, gracias a 
las resinas con moléculas de cadena corta.

Gel strong, flexible et fibreux, assurant une tenue ferme et durable et une grande 
brillance. Ne contient pas d’alcool.
Mode d’emploi: idéal pour sculpter les coupes courtes et déstructurées, appliquer sur 
les cheveux secs ou humides pour sculpter et définir la coiffure.

Assure une fixation forte en structurant la tige sans résidus, grâce aux 
résines avec molécules réduites.

Gel forte, flexível e fibroso, confere uma fixação decidida, duradoura e um brilho 
excelente. Não contém álcool.
Modo de usar: ideal para esculpir cortes curtos e desestruturados, aplicar nos cabelos 
secos ou húmidos para esculpir e definir o penteado.

Fixa em modo forte estruturando a haste sem deixar resíduos, graças às 
resinas com moléculas de estrutura curta.

Strong-Gel, flexibel und faserig, verleiht entschiedenen, dauerhaften Halt und 
ausgezeichneten Glanz. Enthält keinen Alkohol.
Anwendung: Ideal, um kurze und destrukturierte Looks zu formen. Auf das trockene 
oder feuchte Haar auftragen, um die Frisur zu formen und zu definieren.

Es fixiert stark und strukturiert den Haarschaft, ohne Rückstände zu 
hinterlassen, dank der Harze mit kurzstrukturierten Molekülen.

Een sterke, flexibelle fiber gel. Geeft het haar een goede, langdurige hold en uitstekende 
glans. Bevat geen alcohol.
Gebruiksaanwijzing: ideaal om kort en haar te modelleren met veel textuur. Breng het 
product op droog of vochtig haar aan om het kapsel te modelleren en te definiëren.

Geeft dankzij harsen met moleculen met een kleine keten een sterke 
fixering door het haaroppervlak te structureren, en schilfert niet.

Mocny żel, elastyczny i pracujący, nadaje zdecydowanego i długiego utrwalenia z 
doskonałym połyskiem. Nie zawiera alkoholu.
Sposób użycia: przeznaczony do rzeźbienia krótkich i destrukturyzowanych cięć; nakładać 
na włosy suche lub wilgotne, aby wyrzeźbić i zdefiniować uczesanie.

Mocno utrwala strukturyzując rdzeń bez efektu "zakurzenia", dzięki 
żywicom z krótkimi cząsteczkami.
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EXPLOSION

Gel Fibroso
Fiber Gel

150ml 
5.07 fl.oz.
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Extra Strong

Beaming
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DEFINIRE IL TUO LOOK

È il momento di rifinitura perfetta 
per fissare i tuoi capelli e creare  

un look perfetto e duraturo!

DEFINE YOUR LOOK

The finishing touches to hold  
your style in place and create  

a perfect, long-lasting look!

DEFINE TU LOOK

¡Es el momento de dar al peinado 
el acabado perfecto para fijar tu cabello 

y crear un look impecable y duradero!

DÉFINIR LE LOOK

C’est le moment de la touche finale  
pour fixer vos cheveux 

et créer un look parfait et durable!

DEFINA O SEU VISUAL

É o momento do acabamento perfeito 
para fixar os seus cabelos 
e criar um visual perfeito e duradouro!

DEN LOOK DEFINIEREN

Jetzt ist der Augenblick gekommen,  
dem Haar den letzten Schliff zu geben,  
es zu fixierenund einen perfekten  
und lang haltenden Look zu verwirklichen!

DEFINIEER JE LOOK

Leg nu de laatste hand aan je kapsel  
om je haar te fixeren en een perfecte 
long-lasting look te creëren!

ZDEFINIUJ SWÓJ LOOK

To jest czas na doskonałe wykończenie, 
aby utrwalić Twoje włosy i stworzyć 
doskonały, trwały look!
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Siero adatto per capelli sensibilizzati, grazie all'azione dei suoi principi attivi protegge e 
da lucentezza.
Modo d'uso: distribuire, a capelli umidi o asciutti, utilizzando poche gocce di prodotto 
lavorate nel palmo della mano distribuendo in modo uniforme su lunghezze e punte. 
Non risciacquare. Pettinare e procedere con l'asciugatura.

La formula con prezioso valore anti age, equalizza la struttura generando 
lucentezza.

Specially formulated for sensitized hair, this serum protects and gives sheen thanks to 
the active ingredients.
How to use: apply to damp or dry hair, rub a few drops of product into the palm of 
your hand and work evenly into lengths and ends. Do not rinse out. Comb and then dry 
as desired.

The formula, with its precious anti-age action, balances the structure for 
beautifully glossy hair.

Sérum idóneo para cabellos sensibilizados. Gracias a la acción de sus principios activos 
protege y da brillo.
Modo de empleo: con el cabello húmedo o seco, poner unas gotas de producto en 
la palma de la mano y distribuir uniformemente en largos y puntas. No aclarar. Peinar y 
continuar con el secado.

La fórmula con su valioso efecto antiedad, aporta equilibrio a la 
estructura proporcionándole brillo.

Sérum adapté aux cheveux sensibilisés, grâce à ses principes actifs il protège et donne 
de la brillance.
Mode d’emploi: verser quelques gouttes dans le creux de la main et les distribuer 
sur les cheveux humides ou secs, en les répartissant de manière uniforme sur les 
longueurs et sur les pointes. Ne pas rincer. Peigner et procéder au séchage.

Caractérisée par une action anti-âge efficace, la formule rend la 
structure homogène et augmente la brillance.

Soro adapto aos cabelos sensibilizados, confere proteção e luminosidade graças à ação 
dos seus princípios ativos.
Modo de usar: distribuir nos cabelos húmidos ou secos, utilizando poucas gotas 
de produto trabalhadas na palma da mão, distribuindo de forma uniforme nos 
comprimentos e nas pontas.  Não enxaguar. Pentear e proceder com a secagem.

A fórmula com precioso valor anti-idade equaliza a estrutura 
conferindo brilho.

Serum für strapaziertes Haar. Dank der Wirkung seiner Inhaltsstoffe schützt es und 
bringt das Haar zum Glänzen.
Anwendung: Im feuchtem oder trockenen Haar verteilen, dazu einige Tropfen des 
Produkts auf die Handflächen geben und gleichmäßig auf Längen und Spitzen verteilen. 
Nicht ausspülen. Durchkämmen und das Haar trocknen.

Die Formel hat eine wertvolle Anti-Aging-Wirkung, gleicht die Struktur 
aus und verleiht Glanz.

Serum voor fijn haar. Geeft het haar dankzij zijn werkzame bestanddelen 
bescherming en glans.
Gebruiksaanwijzing: wrijf een paar druppels tussen de handpalmen, en verdeel ze 
gelijkmatig over de lengte en de punten van het droge of vochtige haar. Niet uitspoelen. 
Kam het haar door en droog het.

De formule met een waardevolle anti-age-werking egaliseert de 
structuur en geeft het haar glans.

Serum przeznaczone do włosów wrażliwych, dzięki aktywnym składnikom chroni i 
nadaje połysku.
Sposób użycia: kilka kropel produktu rozetrzeć na dłoni, a następnie równomiernie 
rozprowadzić na wilgotnych lub suchych włosach, na całej długości i końcówkach. Nie 
spłukiwać. Rozczesać i przystąpić do suszenia.

Formuła z cennym działaniem przeciwstarzeniowym, wyrównuje 
strukturę, co przekłada się na połysk.
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NO STRESS

100ml 
3.38 fl.oz.

SHINE 8

CONTROL

CONTROLLO - CONTROL - CONTRÔLE
CONTROLE - HALT  - KONTROLA

LUCENTEZZA - BRILLO - BRILLANCE
BRILHO - GLANZ - GLANS - POŁYSK

Extra Light

Ultimate Shine

0

Siero Rivitalizzante
Revitalizing Serum
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Siero per capelli colorati, contiene filtro solare e antiossidanti. Garantisce protezione e 
prolunga la durata del colore.
Modo d'uso: distribuire, a capelli umidi o asciutti, utilizzando poche gocce di prodotto 
lavorate nel palmo della mano distribuendo in modo uniforme su lunghezze e punte. Non 
risciacquare. Pettinare e procedere con l'asciugatura.

La formula rallenta l’azione ossidativa del colore cosmetico ed insieme ai 
filtri solari mantiene coerente nel tempo il cromatismo.

Serum for colored hair which contains sunscreen and antioxidants. Guarantees protection 
and a longer-lasting color.
How to use: apply to damp or dry hair, rub a few drops of product into the palm of your 
hand and work evenly into lengths and ends. Do not rinse out. Comb and then dry as desired.

The formula slows down the oxidative action of the cosmetic color and, 
together with the sun filters, keeps the color true over time.

Sérum para cabello teñido, contiene filtro solar y antioxidantes. Garantiza protección y 
prolonga la duración del color.
Modo de empleo: con el cabello húmedo o seco, poner unas gotas de producto en 
la palma de la mano y distribuir uniformemente en largos y puntas. No aclarar. Peinar y 
continuar con el secado.

La fórmula ralentiza la acción oxidativa del color cosmético y junto con los 
filtros protectores solares mantiene vivo el color por más tiempo.

Sérum pour cheveux colorés, contient un filtre solaire et des antioxydants. Garantit la 
protection et prolonge la durée de la couleur.
Mode d’emploi: verser quelques gouttes dans le creux de la main et les distribuer sur 
les cheveux humides ou secs, en les répartissant de manière uniforme sur les longueurs et 
sur les pointes. Ne pas rincer. Peigner et procéder au séchage.

La formule ralentit l’action oxydative de la coloration cosmétique et avec 
les filtres solaires, elle maintient la cohérence de la couleur dans le temps.

Soro para cabelos coloridos, contém filtro solar e antioxidantes.  Garante protecção e 
longa duração da cor.
Modo de usar: distribuir nos cabelos húmidos ou secos, utilizando poucas gotas de 
produto trabalhadas na palma da mão, distribuindo de forma uniforme nos comprimentos 
e nas pontas. Não enxaguar. Pentear e proceder com a secagem.

A fórmula retarda a ação oxidante da coloração cosmética e, junto aos 
filtro solares, mantém o cromatismo coerente no tempo.

Serum für colorieres Haar, enthält Sonnenschutzfilter und Antioxidantien. Gewährleistet 
Farbschutz und verlängert den Halt der Farbe.
Anwendung: Im feuchtem oder trockenen Haar verteilen, dazu einige Tropfen des 
Produkts auf die Handflächen geben und gleichmäßig auf Längen und Spitzen verteilen. 
Nicht ausspülen. Durchkämmen und das Haar trocknen.

Die Formel verlangsamt die oxidative Wirkung der kosmetischen Farbe 
und erhält, zusammen mit den Sonnenschutzfiltern, das Farbergebnis 
über die Zeit.

Serum voor gekleurd haar, bevat een uv-filter en antioxidanten. Beschermt het haar en 
zorgt dat de kleur lang behouden blijft.
Gebruiksaanwijzing: wrijf een paar druppels tussen de handpalmen, en verdeel ze 
gelijkmatig over de lengte en de punten van het droge of vochtige haar. Niet uitspoelen. 
Kam het haar door en droog het.

De formule vertraagt de oxiderende werking van de cosmetische kleur, en 
zorgt er samen met het uv-filter voor dat de kleur lang behouden blijft.

Serum do włosów farbowanych, zawiera filtr przeciwsłoneczny i przeciwutleniacze. 
Zapewnia ochronę i przedłuża trwałość koloru.
Sposób użycia: kilka kropel produktu rozetrzeć na dłoni, a następnie równomiernie 
rozprowadzić na wilgotnych lub suchych włosach, na całej długości i końcówkach. Nie 
spłukiwać. Rozczesać i przystąpić do suszenia.

Formuła spowalnia działanie utleniające farby kosmetycznej i razem z 
filtrami słonecznymi utrzymuje spójność wybarwienia.
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PRO COLOR

100ml 
3.38 fl.oz.

SHINE 8

CONTROL

CONTROLLO - CONTROL - CONTRÔLE
CONTROLE - HALT  - KONTROLA

LUCENTEZZA - BRILLO - BRILLANCE
BRILHO - GLANZ - GLANS - POŁYSK

Extra Light

Ultimate Shine

0

Siero Antiossidante
Antioxidant Serum
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Spray lucidante, utilizzato al termine di un’acconciatura, rende brillante qualsiasi tipo di 
capello senza appesantirlo.
Modo d'uso: vaporizzare ad una distanza di 25 -30 cm sino ad ottenere la lucentezza 
desiderata. Utilizzare sempre come prodotto finale.

Le resine presenti, durante l’erogazione, si depositano delicatamente 
sugli steli creando un forte effetto amplificante della luce, senza 
compromettere la leggerezza dei capelli.

Shine spray, applied after styling, gives extra shimmer to any hair type without 
weighing it down.
How to use: hold 25 -30 cm away and spray until you have achieved the desired level 
of shine. Always use as a finishing product.

The resins in the formula are deposited gently on the hair shaft when 
the product is sprayed, amplifying the effect of the light while still 
keeping the hair ultra-light.

Spray brillo para utilizar al finalizar del peinado. Aporta una dosis extra de brillo en 
cualquier tipo de cabello sin apelmazarlo.
Modo de empleo: vaporizar a una distancia de 25-30 cm hasta conseguir el brillo 
deseado. Utilizar siempre como producto de acabado.

Las resinas presentes, durante la aplicación, se depositan 
delicadamente sobre los tallos creando un fuerte efecto amplificador de 
la luz, sin comprometer la ligereza del cabello.

Spray lustrant, utilisé à la fin du coiffage, il rend brillant n’importe quel type de cheveu 
sans alourdir.
Mode d’emploi: vaporiser à une distance de 25 - 30 cm jusqu’à l’obtention de la 
brillance désirée. Utiliser toujours comme produit final.

Lors de la vaporisation, les résines présentes se déposent délicatement 
sur les tiges en créant un effet amplificateur de la lumière, sans 
compromettre la légèreté des cheveux.

Spray abrilhantador, utilizado no acabamento do penteado, deixa brilhante qualquer 
tipo de cabelo, sem deixá-lo pesado.
Modo de usar: pulverizar a uma distância de 25-30 cm até obter o brilho desejado. 
Utilizar sempre como produto final.

As resinas presentes, durante a distribuição, depositam-se 
delicadamente nas hastes criando um forte efeito de amplificadoras da 
luz, sem deixar os cabelos pesados.

Glanzgebendes Haarspray. Nach dem Styling angewendet, bringt es alle Haartypen zum 
Glänzen, ohne zu beschweren.
Anwendung: Aus 25-30 cm Entfernung auf das Haar aufsprühen, bis der gewünschte 
Glanzgrad erreicht ist. Immer als Finishing-Produkt verwenden.

Die enthaltenen Harze legen sich beim Aufsprühen sanft um den 
Haarschaft und verstärken den Glanz, ohne das Haar zu beschweren.

Glansspray, wordt gebruikt nadat het haar in model is gebracht en laat elk haartype 
glanzen zonder het haar te verzwaren.
Gebruiksaanwijzing: spray het product vanaf een afstand van 25-30 cm tot de 
gewenste glans is bereikt. Gebruik het product altijd op het laatst.

De aanwezige harsen worden tijdens het aanbrengen delicaat op het 
haaroppervlak afgezet, waardoor het haar een sterk stralend effect krijgt 
terwijl het toch veerkrachtig blijft.

Spray nabłyszczający, do stosowania na koniec układania fryzury, nadaje połysku 
włosom każdego rodzaju, nie obciążając ich.
Sposób użycia: rozpylić z odległości 25-30 cm aż do uzyskania pożądanego połysku. 
Zawsze używać jako produkt finalny.

Zawarte tu żywice w takcie rozpylania osiadają delikatnie na rdzeniach 
tworząc mocny efekt intensyfikacji światła, nie wpływając negatywnie 
na lekkość włosów.
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SHIMMER

SHINE 8

CONTROL

CONTROLLO - CONTROL - CONTRÔLE
CONTROLE - HALT  - KONTROLA

LUCENTEZZA - BRILLO - BRILLANCE
BRILHO - GLANZ - GLANS - POŁYSK

Light

Ultimate Shine

1

Spray Lucidante
Shine Spray

200ml 
6.76 fl.oz.
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Lacca spray per capelli fissaggio medio, fissa e controlla l’acconciatura senza bloccarla. 
Permette la rielaborazione dello stile anche dopo l’applicazione. Si rimuove facilmente 
con pochi colpi di spazzola.
Modo d'uso: vaporizzare a 25 - 30 cm su capelli asciutti fino ad ottenere il 
risultato desiderato.
Resine elastiche di ultima generazione, si flettono insieme ai movimenti 
degli steli, lasciando i capelli estremamente controllati.

Medium hold hair spray that fixes and holds your hair in place without making it stiff. Hair 
can be restyled even after it has been applied. Brushes out quickly and easily.
How to use: hold 25 - 30 cm away and spray onto dry hair to achieve the desired effect.
Latest-generation flexible resins move with the hair, keeping the style 
firmly in place.

Laca spray de fijación media para el cabello, fija y controla el peinado sin apelmazarlo. 
Permite volver a trabajar el estilo de peinado  incluso después de la aplicación. Se elimina 
fácilmente con unas pasadas de cepillo.
Modo de empleo: vaporizar a una distancia de 25-30 cm sobre el cabello seco hasta 
conseguir el resultado deseado.
Las resinas elásticas de última generación, se unen y flexionan junto con los 
movimientos de los tallos, dejando el cabello extremadamente controlado.

Laque en aérosol pour cheveux à fixation moyenne, fixe et contrôle la coiffure sans la 
bloquer. Permet de retravailler le style même après l’application.  S’élimine facilement 
avec quelques coups de brosse.
Mode d’emploi: vaporiser à 25 - 30 cm sur les cheveux secs jusqu’à l’obtention du 
résultat désiré.
Résines élastiques de dernière génération, qui suivent les mouvements 
des tiges, tout en laissant les cheveux extrêmement contrôlés.

Laca em spray para cabelos de fixação média, fixa e controla o penteado sem deixá-lo 
paralisado. Permite a reelaboração do penteado mesmo após a aplicação.  Remove-se 
facilmente com poucas passadas de escova.
Modo de usar: pulverizar a uma distância de 25-30 cm nos cabelos secos até obter o 
resultado desejado.
Resinas elásticas de última geração, se fletem junto aos movimentos das 
hastes, deixando os cabelos extremamente controlados.

Haarlack für mittleren Halt. Fixiert und bändigt die Frisur, ohne sie zu "betonieren". 
Ermöglicht, das Styling auch nach dem Auftragen erneut umzuformen. Lässt sich ganz 
leicht ausbürsten.
Anwendung: Aus 25-30 cm Entfernung auf das trockene Haar aufsprühen, bis das 
gewünschte Ergebnis erreicht ist.
Elastische Harze der neuesten Generation bewegen sich zusammen mit 
dem Haarschaft und sorgen für extreme Bändigung des Haares.

Hairspray met middelsterke hold, fixeert het haar en houdt het in model zonder het vast 
te zetten. Maakt het mogelijk om het kapsel ook na het aanbrengen opnieuw te stylen. 
Gemakkelijk te verwijderen door het haar even te borstelen.
Gebruiksaanwijzing: spray het product vanaf een afstand van 25-30 cm over het 
droge haar tot het gewenste resultaat is bereikt.
Geavanceerde elastische harsen volgen de bewegingen van het 
haaroppervlak, waardoor het haar bijzonder goed in model blijft.

Lakier w sprayu do włosów, średnio utrwalający, utrwala i kontroluje uczesanie bez jego 
blokowania. Umożliwia ponowne modelowanie stylizacji, nawet po nałożeniu. Łatwy do 
usunięcia kilkoma ruchami szczotki.
Sposób użycia: rozpylić w odległości 25 - 30 cm od suchych włosów, do uzyskania 
pożądanego efektu.
Elastyczne żywice najnowszej generacji współdziałają z ruchami rdzeni, 
dając włosom nadzwyczajną kontrolę.
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RUSH

SHINE 3

CONTROL

CONTROLLO - CONTROL - CONTRÔLE
CONTROLE - HALT  - KONTROLA

LUCENTEZZA - BRILLO - BRILLANCE
BRILHO - GLANZ - GLANS - POŁYSK

Medium

Natural Shimmer

3

Lacca Spray
Hair Spray

400ml 
13.52 fl.oz.
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Lacca spray per capelli a tenuta forte fissa e controlla l’acconciatura con effetto satinato. 
Favorisce il volume e si rimuove facilmente con pochi colpi di spazzola.
Modo d'uso: vaporizzare a 25 - 30 cm su capelli asciutti fino ad ottenere il 
risultato desiderato.
Resina a forte impatto, fissa rapidamente aderendo allo stelo e 
mantenendo un’ottima definizione.

Strong hold hairspray that holds and controls your style, creating a satin effect. Enhances 
volume and can be brushed out quickly and easily.
How to use: hold 25 - 30 cm away and spray onto dry hair to achieve the desired effect.
The high-impact resin rapidly fixes hair by adhering to the shaft and 
ensuring impeccable, long-lasting definition.

Laca spray de fijación fuerte para el cabello, fija y controla el peinado con efecto 
satinado. Favorece el volumen y se elimina fácilmente con unas pasadas de cepillo.
Modo de empleo: vaporizar a una distancia de 25-30 cm sobre el cabello seco hasta 
conseguir el resultado deseado.
La resina de fuerte impacto, fija rápidamente adhiriéndose al tallo y 
manteniendo una definición excelente.

Laque en aérosol pour cheveux à tenue forte, fixe et contrôle la coiffure avec un effet 
satiné. Favorise le volume et s’élimine facilement avec quelques coups de brosse.
Mode d’emploi: vaporiser à 25 - 30 cm sur les cheveux secs jusqu’à l’obtention 
du résultat désiré.
Résine à fort impact, qui fixe rapidement en adhérant à la tige et en 
maintenant une excellente définition.

Laca em spray para cabelos de fixação forte, fixa e controla o penteado com efeito 
acetinado.  Favorece o volume e remove-se facilmente com poucas passadas de escova.
Modo de usar: pulverizar a uma distância de 25-30 cm nos cabelos secos até obter o 
resultado desejado.
Resina de forte impacto, fixa rapidamente, aderindo na haste e 
preservando uma ótima definição.

Haarlack für starken Halt. Fixiert und bändigt die Frisur und verleiht einen Satineffekt. 
Sorgt für Volumen und lässt sich ganz leicht ausbürsten.
Anwendung: Aus 25-30 cm Entfernung auf das trockene Haar aufsprühen, bis das 
gewünschte Ergebnis erreicht ist.
Hochwirksames Harz, fixiert schnell, legt sich um den Haarschaft und 
sorgt für optimale Definition.

Hairspray met een sterke hold, fixeert het kapsel, houdt het in model en geeft het een 
satijnen glans. Geeft het haar meer volume en is makkelijk te verwijderen door het 
haar even te borstelen.
Gebruiksaanwijzing: spray het product vanaf een afstand van 25-30 cm over het 
droge haar tot het gewenste resultaat is bereikt.
Hars met een sterke impact, fixeert het haar snel door zich aan 
het haaroppervlak te hechten, waardoor het kapsel uitstekend 
gedefinieerd blijft.

Lakier w sprayu do włosów, mocno utrwalający, utrwala i kontroluje uczesanie z efektem 
satyny. Zwiększa objętość włosów. Łatwy do usunięcia kilkoma ruchami szczotki.
Sposób użycia: rozpylić w odległości 25 - 30 cm od suchych włosów, do uzyskania 
pożądanego efektu.
Żywica o silnym działaniu, szybko utrwala przylegając do rdzenia i 
zachowując doskonałe zdefiniowanie.
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STYLER
Lacca Spray Scolpente
Sculpting Hair Spray

400ml 
13.52 fl.oz.

SHINE 2

CONTROL

CONTROLLO - CONTROL - CONTRÔLE
CONTROLE - HALT  - KONTROLA

LUCENTEZZA - BRILLO - BRILLANCE
BRILHO - GLANZ - GLANS - POŁYSK

Strong

Natural
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Lacca ecologica a fissaggio forte, ideale per look definiti e duraturi.
Modo d'uso: applicare il prodotto al termine dello styling, vaporizzando ad una distanza 
di circa 20 - 25 cm.

Lacca elastica e idro respingente, ad alta tecnologia formulistica, fissa e 
protegge compensando i valori di sensibilità degli steli.

Strong hold eco spray that is perfect for defined, long-lasting looks.
How to use: apply the product after styling, holding approx. 20 – 25 cm away from hair.

The high-tech formula of this flexible and water-repellent hair spray helps 
fix and protect the hair, while being extremely gentle on the shaft.

Laca ecológica de fijación fuerte, ideal para looks definidos y duraderos.
Modo de empleo: aplicar el producto después de dar al peinado el estilo deseado, 
vaporizando a una distancia de aproximadamente 20-25 cm.

Laca elástica, repele el agua y gracias a su fórmula de alta tecnología, fija y 
protege compensando los valores de sensibilidad del tallo del cabello.

Laque écologique à fixation forte, idéale pour des looks définis et durables.
Mode d’emploi: appliquer le produit à la fin du coiffage, en le vaporisant à une 
distance d’environ 20 - 25 cm.

Laque élastique et hydrofuge, caractérisée par une formule à haute 
technologie, qui fixe et protège en compensant les valeurs de sensibilité 
des tiges capillaires.

Laca ecológica de fixação forte, ideal para penteados definidos e duradouros.
Modo de usar: aplicar o produto no fim do styling, pulverizando-o a uma distância de 
aproximadamente 20-25 cm.

Laca elástica e hidrorrepelente, com uma fórmula tecnologicamente avançada, 
fixa e protege compensando os valores de sensibilidade das hastes.

Umweltfreundlicher Haarlack für starken Halt, ideal für definierte und lang haltende Looks.
Anwendung: Nach dem Styling auftragen und aus einer Entfernung von etwa 20 - 25 
cm aufsprühen.

Elastischer und wasserabweisender Haarlack mit technologisch fortschrittlicher 
Formel, fixiert, schützt und gleicht die empfindlichen Haarschäfte aus.

Ecologische hairspray met een sterke hold, ideaal voor een gedefinieerde en langdurige look.
Gebruiksaanwijzing: breng het product na het stylen aan door het vanaf een afstand 
van 20-25 cm over het haar te sprayen.

Elastische en waterafstotende hairspray met een technologisch 
geavanceerde formule, fixeert en bescherm het haar terwijl het zeer 
vriendelijk is voor het haaroppervlak.

Lakier ekologiczny, mocno utrwalający, idealny do zdefiniowanych i trwałych stylizacji.
Sposób użycia: nałożyć produkt na zakończenie stylizacji, rozpylając w odległości 
około 20 - 25 cm.

Elastyczny lakier, chroniący przed wodą, o formule opartej na 
zaawansowanej technologii; utrwala i chroni bilansując wrażliwość rdzeni.
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FIXER
Lacca No Gas
Eco Hair Spray

300ml 
10.14 fl.oz.

SHINE 5
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LUCENTEZZA - BRILLO - BRILLANCE
BRILHO - GLANZ - GLANS - POŁYSK

Strong

Beaming

4
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58 MEMORY
GUM
Gomma Scolpente 
Lucida
Sculpting Shine Gum

SHINE 8

CONTROL

CONTROLLO - CONTROL - CONTRÔLE
CONTROLE - HALT  - KONTROLA

LUCENTEZZA - BRILLO - BRILLANCE
BRILHO - GLANZ - GLANS - POŁYSK

Extra Strong

Ultimate Shine

5

Gomma lucidante a tenuta forte, fissa, controlla e lucida lo stelo 
definendo lo stile.
Modo d'uso: applicare la giusta quantità a capello umido o ad 
asciugatura terminata. Ripetere l'applicazione, se necessario, sino ad 
ottenere l'effetto desiderato.
Il compound fissativo della gomma, stabilizza in modo deciso 
ed estremamente brillante, grazie ai polimeri riflettenti di 
nuova generazione.

Strong hold polishing gum that fixes, controls and gives the hair shaft extra 
shine, for a highly-defined style.
How to use: apply the right amount of gum to damp hair or after drying. 
Repeat if necessary until you achieve the desired effect.
The compound of ingredients holds hair firmly in place and 
delivers exceptional shine, thanks to the latest-generation 
reflective polymers.

Gomina brillo de fijación fuerte, fija, controla y aporta brillo al tallo 
mientras define el estilo de peinado.
Modo de empleo: aplicar la cantidad adecuada sobre el cabello 
húmedo o una vez finalizado el secado. En caso necesario, repetir la 
aplicación hasta conseguir el efecto deseado.
La combinación de ingredientes que se encarga del poder 
fijador de la gomina, estabiliza el cabello con firmeza y 
aporta brillo extremo gracias a los polímeros reflectantes de 
nueva generación.
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75ml 
2.53 fl.oz.

Gomme lustrante à tenue forte, fixe, contrôle et fait briller les cheveux en 
définissant le style.
Mode d’emploi: appliquer la quantité nécessaire sur les cheveux 
humides ou après le séchage. Répéter l’application, si besoin est, jusqu’à 
l’obtention de l’effet désiré.
Le mélange fixateur de la gomme stabilise de façon nette et 
extrêmement brillante, grâce aux polymères réfléchissants 
de nouvelle génération.

Goma abrilhantante de fixação forte, fixa, controla e abrilhanta os cabelos 
definindo o estilo.
Modo de usar: aplicar a quantidade adequada de produto nos cabelos 
húmidos ou quando a secagem tiver sido completada. Repetir a aplicação, 
se necessário, até obter o efeito desejado.
O compound de elementos de fixação da goma estabiliza de 
forma marcada e extremamente brilhante, graças à ação dos 
polímeros refletores de nova geração.

Glanzgebender Gum für starken Halt. Fixiert, bändigt, bringt den 
Haarschaft zum Glänzen und definiert das Styling.
Anwendung: Die geeignete Menge auf das feuchte oder das fertig 
getrocknete Haar auftragen. Die Anwendung bei Bedarf wiederholen, bis 
der gewünschte Effekt erzielt wird.
Die fixierende Zusammensetzung des Gums stabilisiert 
entschieden und sorgt dank reflektierender Polymere der 
neuen Generation für extremen Glanz.

Glans wax met een sterke hold die het haaroppervlak fixeert, het haar in 
model houdt en laat glanzen, en de stijl definieert.
Gebruiksaanwijzing: breng een gepaste hoeveelheid op vochtig haar 
of na het drogen aan. Breng het product indien nodig nogmaals aan tot 
het gewenste effect is bereikt.
De fixerende samenstelling van de wax geeft het kapsel 
stabiliteit en uitzonderlijke glans, dankzij de geavanceerde 
reflecterende polymeren.

Guma nabłyszczająca, mocno utrwalająca; utrwala, kontroluje i nabłyszcza 
rdzeń definiując styl.
Sposób użycia: nałożyć odpowiednią ilość na wilgotne włosy lub po 
zakończeniu suszenia. W razie potrzeby powtórzyć nakładanie, aż do 
uzyskania zamierzonego efektu.
Składnik utrwalający gumy stabilizuje w sposób zdecydowany 
i nadzwyczajnie połyskujący, dzięki odbijającym światło 
polimerom najnowszej generacji.
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PILLOW

BANG 
STYLER
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VOLUME 
BUILDER
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